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Zadeva:  Osnutek proračuna Občine Luče za leto 2016 
 
 
Namen in cilji: Sprejem sklepa na občinskem svetu 
 
 
Pravna podlaga: 28. člen Zakona o financah, 30. člen Statuta Občine Luče in 

86. člen Poslovnika Občinskega sveta Občine Luče 
 
 
Predlagatelj:  Župan 
 
 
Obrazložitev:  Priložena h gradivu 
 
 
Ocena finančnih posledic: S sprejetjem proračuna bo omogočeno izvrševanje proračuna in 
izvrševanje nalog po Zakonu o lokalni samoupravi ter nemoteno poslovanje občine in javnih 
zavodov 
 
 
 
Predlog proračuna za leto 2016 bo v javni obravnavi predvidoma do 10. januarja 2016 s 
ciljem, da ga do 20.1.2016 v dokončni obliki občinski svet tudi sprejme. 
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1. UVOD 

Občine so pri oblikovanju proračuna z vidika njegove oblike povsem avtonomne, pri čemer 
pa so obvezane, da upoštevajo veljavne predpise s področja javnih financ. 
 

2. PRAVNE PODLAGE 

Področje javnih financ, računovodstva in nadzora državnih pomoči urejajo številni predpisi. 
Ti predpisi se uporabljajo tako pri pripravi državnega proračuna kot tudi pri pripravi 
občinskih proračunov. 
 

Proračun je akt države oziroma občine, s katerim so predvideni prihodki in drugi prejemki ter 
odhodki in drugi izdatki države oziroma občine za eno leto.  
 

Proračun se sprejema v roku, ki omogoča uveljavitev s 1. januarjem leta, za katero se 
sprejema. Če proračun ni sprejet pred začetkom leta, na katero se nanaša, se financiranje 
funkcij in nalog občine začasno nadaljuje na podlagi proračuna za preteklo leto in za iste 
programe kot v preteklem letu (začasno financiranje). 
 

Občina lahko sprejme proračun le za eno leto, lahko pa tudi za dve leti. Določbe 13. a člena 
ZJF tudi občinam omogočajo pripravo in sprejetje proračuna za dve leti, vendar lahko župan 
predloži občinskemu svetu skupaj s predlogom proračuna za naslednje proračunsko leto tudi 
predlog proračuna za leto, ki temu sledi, le znotraj mandatnega obdobja, za katero je bil 
občinski svet izvoljen.  
 
 

3. GLOBALNA KVANTITATIVNA IZHODIŠČA ZA PRIPRAVO PREDLOGA PRORAČUNA TER 
FINANČNIH NAČRTOV PRORAČUNSKIH UPORABNIKOV 

 
Skladno s 17. členom ZJF mora minister, pristojen za finance, o temeljnih ekonomskih 
izhodiščih in predpostavkah za pripravo državnega proračuna obvestiti tudi občine. Osnova 
za pripravo predloga državnega proračuna za leti 2016 in 2017 in s tem tudi občinskih 
proračunov za leto 2016 in 2017 je Jesenska napoved gospodarskih gibanj Urada Republike 
Slovenije za makroekonomske analize in razvoj.. 
 

Temeljna ekonomska izhodišča in predpostavke za pripravo občinskega proračuna so 
sestavni del navodila za pripravo občinskega proračuna, ki ga za finance pristojen organ 
občinske uprave na podlagi 18. člena ZJF posreduje neposrednim uporabnikom. 
 

Za pripravo občinskih proračunov občine potrebujejo tudi podatke o dohodnini in finančni 
izravnavi, ki ju je potrebno izračunati na podlagi Zakona o financiranju občin (Uradni list RS, 
št. 123/06, 57/08, 36/11 in 14/15 – ZUUJFO; v nadaljevanju: ZFO-1). 
 

Primerna poraba predstavlja primeren obseg sredstev za financiranje z zakonom določenih 
nalog. Ministrstvo za finance ugotovi primerno porabo posamezne občine na podlagi dolžine 
lokalnih cest in javnih poti v občini, površine občine, deleža prebivalcev, mlajših od 15 let in 
deleža prebivalcev, starejših od 65 let v občini, števila prebivalcev občine in povprečnine. Za 
izračun prihodkov občine za financiranje primerne porabe (dohodnina) je potrebno ugotoviti 
tudi primeren obseg sredstev za financiranje primerne porabe, ki pomeni merilo za 
ugotovitev prihodkov iz dohodnine za financiranje primerne porabe. Za financiranje 
primerne porabe tako pripada občinam 54% dohodnine, ki se med občine razdeli najprej v 
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višini 70% vsem občinam enako, ostalih 30% dohodnine ter del od 70% dohodnine, ki 
presega primeren obseg sredstev pa se razdeli kot solidarnostna izravnava v višini razlike 
med 70% dohodnine in primernim obsegom sredstev za financiranje primerne porabe. Kot 
dodatna solidarnostna izravnava se občinam razdeli razlika med dohodnino v višini 54 % in 
prihodki od 70% dohodnine in solidarnostne izravnave in sicer le-ta pripada občinam, katerih 
primeren obseg sredstev za financiranje primerne porabe je nižji od primerne porabe. 
Finančna izravnava predstavlja sredstva, ki se v posameznem proračunskem letu dodelijo 
občini, ki s prihodki za financiranje primerne porabe (dohodnina) ne more financirati svoje 
primerne porabe. 
 

Povprečnina, ki je eden izmed elementov za izračun primerne porabe in s tem dohodnine in 
finančne izravnave, se izračuna na podlagi Uredbe o metodologiji za izračun povprečnine za 
financiranje občinskih nalog (Uradni list RS, št. 51/09) in Pravilnika o določitvi podprogramov, 
ki se upoštevajo za ugotovitev povprečnine (Uradni list RS, št. 53/09). 
 
Državni zbor RS je na novembrski seji sprejel Zakon o izvrševanju proračunov Republike 
Slovenije za leti 2016 in 2017, s katerim je povprečnina za prihodnji dve leti 522 € ter 
sredstva investicijskega transfera v višini 2 %. Občinam bo na voljo dodatnih 3 % ugodnih 
povratnih sredstev. Po odložilnem vetu Državnega sveta RS so poslanke in poslanci na izredni 
seji 1. decembra ZIPRS1617 ponovno potrdili. Po skoraj treh mesecih pogajanj o financiranju 
občin za leti 2016 in 2017 med Vlado RS in združenji občin, so se ta sklenila brez sklenitve 
dogovora. O slednjem so predsedstva združenj odločala na skupni seji 16. novembra v 
Dobovi. Finančni minister Dušan Mramor, ki se je skupne seje tudi udeležil, je kot zadnjo 
vladno ponudbo občinam predlagal 525 € povprečnine, predsedstva pa so zahtevala 536 € 
povprečnine in so zato vladno ponudbo zavrnila. 
Višina sprejete povprečnine ni rezultat z zakonom določene formule za izračun povprečnine, 
ker bi v tem primeru morala znašati 652 €. Višina niti ne ustreza realnim tekočim stroškom 
občin pri izvajanju zakonskih nalog (630,4 €). S sprejeto povprečnino 522 € je tako vsak naš 
občan prikrajšan za 260 €, oziroma občina kot celota za preko 400.000 €. Toliko manj 
sredstev bomo zato občine prejele za financiranje storitev pomembnih za ljudi – vrtci, 
sociala, kultura, šport, ceste, … 
Predlog občin je bil, da vlada zagotovi povprečnino v višini 536 €, razliko med 522 € in 536 € 
pa naj se zagotovi iz sredstev resornih ministrstev, ki so bila zadolžena, da znižajo stroške za 
delovanje občin skozi zakonodajne spremembe, pa tega niso storila. Tako bi državni 
proračun ostal vzdržen, saj to ne bi povečalo javnofinančnega primanjkljaja. V kolikor bodo 
ministrstva svojo nalogo opravila in skozi zakonodajne spremembe zagotovila realiziran 
prihranek, se lahko temu prilagodi višina povprečnine. 
Občine in preko njih naše občanke in občani, smo v preteklih letih z varčevalnimi ukrepi že 
prispevali skoraj 300 mio € k varčevanju države. Trenutno financiranje občin žal pomeni, da 
občine ne bomo mogle financirati vseh zakonsko predpisanih nalog, kaj šele zagotoviti 
skladni razvoj lokalnih okolij v vseh regijah. Že sedaj za financiranje zakonskih nalog, za 
katere bi morali prejemati finančna sredstva s strani države, porabljamo lastna sredstva, 
predvsem pa porabljamo zadnje rezerve. Občine krčimo izdatke pri javnih razpisih, 
vzdrževalnih delih, pa tudi naložb je bistveno manj. Zaradi nesprejemljivega nižanja 
povprečnine se bodo zniževala sredstva za storitve, ki so ključnega pomena za kvaliteto 
bivanja ljudi, pa tudi za izredne dogodke, kot so naravne nesreče (poplave, plazovi, žled…). 
Žal bo zaradi pomanjkljivega financiranja trpela tudi razvojna komponenta lokalne 
samouprave, kar bo neugodno vplivalo tudi na pridobivanje investitorjev. 



 5 

Občinski proračun se pripravi do najnižjega nivoja, to je proračunskih vrstic (proračunskih 
postavk-podkontov). Na občinskem svetu se obravnava in sprejme do nivoja proračunskih 
vrstic (proračunskih postavk–kontov ali podkontov). Objavljen pa je le do nivoja proračunskih 
postavk-podskupin kontov (trimestni konti), s tem da je splošni del občinskega proračuna, 
določen v odloku o proračunu občine, posebni del proračuna in načrt razvojnih programov 
pa sta prilogi k odloku o proračunu občine. 
 

Kot ločena dokumenta občinski svet sprejme letni program prodaje občinskega finančnega 
premoženja in letni načrt pridobivanja in razpolaganja z nepremičnim premoženjem občine. 
 
Občinski proračun se obvezno objavi in sicer: 

- odlok o proračunu in splošni del proračuna (zajet v odloku o proračunu) v Uradnem 
listu RS 

- posebni del proračuna in načrt razvojnih programov, ki se objavita na spletni strani 
občine ali na drug krajevno običajen način. 

 
 
 

PLANIRANI PRIHODKI PRORAČUNA OBČINE LUČE ZA LETO 2016 
 

Metodologija za izračun primerne porabe posamezni občini, predpisana z Zakonom o 
financiranju občin, določa upoštevanje: 

- povprečnine (predstavlja na prebivalca v državi ugotovljen primeren obseg sredstev 
za financiranje z zakonom določenih nalog), 

- števila prebivalcev občine 
- korekcijskega faktorja 

(0,61 + 0,13×Ci (dolžina cest na prebivalca) + 0,06×Pi (površina občine na prebivalca) 
+ 0,16×Mi (mlajši od 15 let) + 0,04×Si (starejši od 65 let)) = 2,007 
(Korekcijski faktor se v Sloveniji giblje od 0,85 pri MO Ljubljana pa do 2,44 pri Občini Solčava) 

 
Povprečnina, kot osnova za izračun primerne porabe, je bila z Zakonom o izvrševanju 
proračunov RS za leti 2016 in 2017 (ZIPRS1617) za leto 2016 določena v višini 522 €. 
 
Na izračun primerne porabe občine poleg že prej omenjenih parametrov bistveno vpliva 
višina povprečnine, ki jo za posamezno leto določi vlada. Ta se v zadnjih letih zmanjšuje, kar 
vpliva tudi na izračun primerne porabe naše občine. 
 
Višina povprečnine po letih: 
 

Leto 2012 (januar – junij) 554,50 € 
Leto 2012 (julij – december) 543,00 € 

Leto 2013 536,00 € 

Leto 2014 536,00 € 

Leto 2015 (januar-junij) 525,00 € 
Leto 2015 (julij-december) 500,83 € 

Leto 2016 522,00 € 
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Primerna poraba občine je za posamezno občino ugotovljen primeren obseg sredstev za 
financiranje z zakonom določenih nalog. 
 
Na osnovi 11. člena ZFO 1 se kot naloge, katerih stroški se upoštevajo za ugotovitev 
primerne porabe občine, upoštevajo tiste, ki jih mora občina opravljati na podlagi zakonov in 
v obsegu določenem z zakoni, ter se nanašajo na: 

1. zagotavljanje javnih služb in izvajanje javnih programov na področjih: 
- predšolske vzgoje, 
- osnovnega šolstva in športa, 
- primarnega zdravstvenega varstva in zdravstvenega zavarovanja, 
- socialnega varstva, 
- kulture; 

2. zagotavljanje lokalnih gospodarskih javnih služb; 
3. urejanje občinske prometne infrastrukture in zagotavljanje varnosti prometa na 

občinskih cestah; 
4. požarno varstvo ter varstvo pred naravnimi in drugimi nesrečami; 
5. prostorske ureditve občinskega pomena, varstvo okolja in ohranjanje narave; 
6. plačila stanarin in stanovanjskih stroškov; 
7. delovanje občinskih organov ter opravljanje upravnih, strokovnih, pospeševalnih in 

razvojnih nalog, pa tudi nalog v zvezi z zagotavljanjem javnih služb; 
8. opravljanje drugih nalog, določenih z zakonom. 

 
Čeprav uradnih podatkov glede izračunov primerne porabe občin in finančne izravnave s 
strani Ministrstva za finance kljub pozivom še vedno nismo prejeli, smo za ta predlog 
proračuna upoštevali, da znaša za našo občino za leto 2016 primerna poraba 1.646.997 € 
(ob upoštevanju povprečnine v višini 522 € in števila prebivalcev v občini na dan 1.1.2014, ki 
je 1.572). Korekcijski faktor je 2,007. V letu 2016 računamo še na finančno izravnavo v višini 
329.064 €. 
 

Izračun ocene višine primerne porabe Občine Luče za leto 2016: 
 

PP = 1.572 ×  522,00  ×  2,007104 =  1.646.997 €  
 št. prebivalcev povprečnina korekcijski faktor  višina primerne porabe 
 

oziroma 

 

PP = 1.572 × 1.047,7 =  1.646.997 € 
 povprečnina na Lučana 

Izračunana primerna poraba znaša 1.646.997 €, povprečnina na občana Luč pa 1.047,7 €. 
 

Znesek primerne porabe (PPi) Občine Luče za leto 2016 je tako izračunan na 1.646.997 €. V 
letu 2012 je bil ta znesek 1.759.600 €, leta 2013 1.683.779 €, leta 2014 1.693.755 €, lani pa 
1.618.333 €. 
 

Podatki kažejo na negativen trend izračuna sredstev s strani ministrstva, ki pripadajo občini. 
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Dohodnina predstavlja temeljni vir financiranja nalog občine. Višina dohodnine, ki pripada 
občini, je posledica izračuna višine primernega obsega sredstev občine (Pos). Merilo za 
ugotovitev prihodkov občine iz dohodnine za financiranje primerne porabe pa je primeren 
obseg sredstev (Pos), ki ga izračuna ministrstvo, pristojno za finance, za posamezno 
proračunsko leto po enačbi: 
 

POs = Oi × Po × (0,3 + 0,7 × Iro) 
 

POs - primeren obseg sredstev; 
Oi - število prebivalcev v občini; 
Po - povprečna primerna poraba na prebivalca v državi izračunana po enačbi: Po = SPP/O, 
pri čemer je: SPP -  skupna primerna poraba občin za posamezno proračunsko leto; 

O - število prebivalcev v državi. 
Iro - indeks raznolikosti občine, izračunan po enačbi: Iro = PPi/(Oi*Po), 
pri čemer je: PPi - primerna poraba občine za posamezno proračunsko leto. 
 

V primeru, da znaša primeren obseg sredstev več kot primerna poraba, se občinam 
zagotovijo sredstva do te višine, v primeru, da je Pos manjši od primerne porabe, pa se 
občinam sredstva ne znižajo. 
 

Podatki, ki smo jih upoštevali pri pripravi predloga proračuna Občine Luče za leto 2016 so: 
 

- znesek primerne porabe znaša 1.646.997 €; 
- ocenjena višina dohodnine znaša 1.317.933 €; 
- izračunana pripadajoča finančna izravnava znaša 329.064 €; 
- predvidena sredstva na razpisu SVLR po 21. členu v višini 106.000 € 
- ostali skupni prihodki občine Luče za leto 2016 (prihodki iz naslova pobranega 

nadomestila za uporabo stavbnega zemljišča, davki na dediščine in darila, davki na 
dobitke od iger na srečo, davki na promet nepremičnin, upravne in druge takse, 
prihodki od najemnin za stanovanja, poslovnih prostorov, grobov, obresti, ...). 

 

Nekatere pomembnejše (večje) postavke: 
 

- 700020 – dohodnina (odstopljeni vir - glavarina) po podatku MF-ja – 1.317.933 € 
- 703004 – Nadomestilo za uporabo stavbnega zemljišča od fizičnih oseb – 6.500 € 
- 703200 – Davek na dediščine in darila – 10.000 € 
- 703301 – davek na promet nepremičnin - od fizičnih oseb – 9.000 € 
- 704700 – okoljska dajatev za onesnaževanje okolja zaradi odvajanja odpadnih voda – 25.000 € 
- 704704 – turistična taksa – 5.000 € 
- 704708 – pristojbina za vzdrževanje gozdnih cest – 13.700 € 
- 710302 – prihodki od najemnin za stanovanja – 14.000 € 
- 710303 – prihodki od najemnin za opremo (komunalna infrastruktura) – 25.000 € 
- 710312 – prihodki od podeljenih koncesij za vodno pravico – 7.000 € 
- 714105 – prihodki od komunalnih prispevkov – 15.000 € 
- 720001 – prihodki od prodaje stanovanjskih objektov in stanovanj – 40.500 € 
- 740000 – prejeta sredstva iz naslova tekočih obveznosti drž. proračuna (fin. izravnava) – 329.064 € 
- 740001 – prejeta sredstva iz državnega proračuna za investicije (požarna taksa) – 5.000 € 
- 740004 – druga prejeta sredstva iz državnega proračuna za tekočo porabo (sofinanciranje skupnih 

služb SAŠA, sofinanciranje vzdrževanja gozdnih cest, družinski pomočnik…) – 22.363 € 
- 741600 – druga prejeta sredstva iz drž. proračuna iz sredstev proračuna EU (SVLR) – 106.064 € 
- Ocena stanja sredstev na računu na dan 31.12.2015 je 600.000 €. 

-  

V letu 2016 ni predvideno zadolževanje. Skupni planirani prihodki za leto 2016 znašajo 2.570.000 €.
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PLANIRANI ODHODKI PRORAČUNA OBČINE LUČE ZA LETO 2016 
 

Predlog proračuna Občine Luče za leto 2016 je uravnotežen, prihodki so enaki odhodkom.  

Skupni planirani odhodki tako znašajo 2.570.500 €. 
 
 

TABELARIČNI PRIKAZ PLANIRANIH VEČJIH INVESTICIJ V OBČINI LUČE V LETU 2016: 
 

PODROČJE PORABE Investicija (v €) 

OBRAMBA IN UKREPI OB IZREDNIH DOGODKIH  

Inv.-nabava gasilske opreme 5.000 

Sofinanciranje izgradnje zajetij za požarno vodo 4.000 

Sofinanciranje sanacije Rogačnik 35.000 

KMETIJSTVO, GOZDARSTVO IN RIBIŠTVO  

Tekoče vzdrževanje gozdnih cest 25.000 

PROMET, PROMETNA INFRASTRUKTURA IN KOMUNIKACIJE  

Investicijska popravila mostov, brvi in ograj 10.000 

Investicijska izgradnja podpornih zidov 10.000 

Stroški za zaščitne obcestne ograje 35.000 

Posodobitev ostalih občinski cest 230.000 

GOSPODARSTVO  

Postavitev označevalnih tabel 20.000 

VAROVANJE OKOLJA IN NARAVNE DEDIŠČINE  

Stroški zapiranja odlagališča Podhom 10.000 

Sofinanciranje izgradnje malih čistilnih naprav 15.000 

Izgradnja osrednje čistilne naprave 50.000 

Ureditev parka ob Savinji 10.000 

PROSTORSKO PLANIRANJE IN STAN. KOMUN. DEJAVNOST  

Odmere občinskih cest 80.000 

Priprava prostorskih planov in UN občine 40.000 

Izdelava projektne dokumentacije za mrežo kolesarskih poti 5.000 

Obnova vodovodnega omrežja Luče 5.000 

Izgradnja objektov za zimsko službo 9.500 

Obnova hiše na Produ z izgradnjo skladišča 35.000 

Obnova fasade na objektu Luče 105 15.000 

Nakup zemljišč 100.000 

ZDRAVSTVENO VARSTVO  

Obnova in izgradnja prizidka zdravstvene postaje Nazarje 20.300 

KULTURA, ŠPORT IN NEVLADNE ORGANIZACIJE  

Izdelava Monografije o Lučah 5.000 

Digitalizacija arhiva ITL 5.000 

Obnova zaščitne ograje in plezalne stene ob igrišču 7.000 

Izgradnja športne dvorane 500.000 

IZOBRAŽEVANJE  

Investicijski transfer OŠ za opremo 18.000 

Investicijski transfer OŠ za obnovo 8.000 

skupaj: 1.311.800 
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KRATEK OPIS PLANIRANIH VEČJIH INVESTICIJ V OBČINI LUČE V LETU 2015: 
 

OBRAMBA IN UKREPI OB IZREDNIH DOGODKIH 

Sofinanciranje sanacije Rogačnik 35.000 € 

Po zadnjih velikih poplavah v novembru 2012 smo pripravili projektne rešitve sanacije 
potoka Rogačnik v naselju Krnički Log. V proračunu namenjamo del sredstev za 
sofinanciranje sanacije druge faze (od sotočja z Grelčkim grabnom do jezu oz. zajetja za 
elektrarno) pod predpostavko, da bo ARSO koncesionarju v letu 2016 zagotovil preostala 
sredstva v državnem proračunu. V občinskem proračunu se predvideva 35.000 € za ta 
namen. 

KMETIJSTVO, GOZDARSTVO IN RIBIŠTVO 

Tekoče vzdrževanje gozdnih cest 25.000 € 

Tudi v letošnjem proračunu za vzdrževanje številnih gozdnih cest v občini namenjamo enako 
višino sredstev, kot minula leta (25.000 €). Plan vzdrževanja vsako leto pripravi pristojna 
strokovna služba Zavoda za gozdove. 

PROMET, PROMETNA INFRASTRUKTURA IN KOMUNIKACIJE 
Investicijska popravila mostov, brvi in ograj 10.000 € 

Vsako leto občina obnovi tudi nekaj mostov in brvi, ki so v njeni lasti. S sredstvi, ki jih v 
proračunu zagotavljamo vsako leto, uspevamo sproti obnavljati dotrajane mostove in brvi. 

Investicijska izgradnja podpornih zidov 10.000 € 

Pri vzdrževanju občinskih cest in zaščite brežin se letno pojavljajo potrebe po izgradnji 
dodatnih podpornih zidov ali sanacije obstoječih, predvsem ob obstoječih cestnih prepustih 
in na rekonstruiranih cestnih odsekih. 

Stroški za zaščitne obcestne ograje 35.000 € 

Zaradi rekonstrukcij občinskih cest se vsako leto odvisno od tempa teh rekonstrukcij pojavijo 
potrebe po postavitvi novih ter tudi obnove starih obcestnih ograj. V preteklih letih smo 
postavili že veliko km obcestnih ograj in tako smo najbolj kritične točke na cestah že opremili 
z odbojnimi ograjami. Tudi v letu 2016 za ta namen predvidevamo kar nekaj sredstev. 

Posodobitev ostalih občinski cest 230.000 € 
 

V minulih letih je bilo rekonstruiranih (asfaltiranih) že večina občinskih cest. Kljub temu 
imamo evidentirane prošnje občanov za asfalte za še kar nekaj kilometrov občinskih cest. 
Skladno s sklepom občinskega sveta planiramo v letu 2016 asfaltiranje ceste do Klinerja v 
Krnici (cca 2,6 km) ter še nekaj krajših odsekov v skupni dolžini dobrih 500 m. Podlaga za te 
ceste je že bila pripravljena v letu 2015 in bo odležala čez zimo. Prav tako iz te postavke 
načrtujemo pripravo podlag za asfaltiranje cest v letu 2017 v dolžini cca 2,3 km. 
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GOSPODARSTVO 
Postavitev označevalnih tabel 20.000 € 

Na občinskih cestah po celi občini nameravamo postaviti označevalne table do turističnih 
kmetij in ostalih domačij, ki bodo na okolju primeren in nevsiljiv način informirale ljudi, ki ne 
poznajo terena. 

VAROVANJE OKOLJA IN NARAVNE DEDIŠČINE 
Stroški zapiranja odlagališča Podhom 10.000 € 

Kot ena izmed Zgornjesavinjskih občin, ki smo desetletja odlagali odpadke na odlagališče 
Podhom, smo skladno z zakonodajo dolžni, da pokrivamo svoj del stroškov zapiranja 
odlagališča. Predvidoma bi naj zapiranje odlagališča trajalo več let. 

Sofinanciranje izgradnje malih čistilnih naprav 15.000 € 

Razpis za sofinanciranje malih čistilnih naprav za samostojne hiše na območju razpršene 
gradnje pripravljamo že sedmo leto. Na ta način se zbrana sredstva od okoljske dajatve, ki jo 
sedaj plačujejo vsi občani, namensko vračajo nazaj. 

Izgradnja osrednje čistilne naprave 50.000 € 

Izgradnjo nove osrednje čistilne naprave za naselje Luče, ki bo locirana ob regionalni cesti, 
cca 100 m SZ od sedanje lokacije smo načrtovali že v letu 2015. Ker še nismo pridobili 
gradbenega dovoljenja, se izvedba investicije časovno prestavlja. Investicija je ocenjena na 
250.000 €, natančnejšo vrednost pa bomo vedeli po izvedbi javnega naročila in pridobitvi 
ponudb. Intenzivno iščemo možnosti sofinanciranja te okoljske investicije na različnih 
razpisih. S 'prestavitvijo' ČN bo celoten kompleks Hočevarjeve njive še pridobil na vrednosti. 

Ureditev parka ob Savinji 10.000 € 

V sklopu ureditve protipoplavne zaščite ob Savinji se ureja tudi območje bodočega parka 'na 
Škarfi'. Bilo bi smiselno, da se ta lepi kotiček naše občine, kjer se je z udarniškim delom 
uredila pešpot do 'vlcerske' koče na Jezu, primerno uredi v sprehajalni park za domačine in 
obiskovalce. V letu 2015 so se na tem območju odstranile številne drvarnice in izravnal ter 
zatravil teren, v letu 2016 pa bi radi tam postavili še ustrezno rekreativno infrastrukturo. 
Celovito urejanje poteka usklajeno z ARSO, ki upravlja s tem zemljiščem. 

PROSTORSKO PLANIRANJE IN STANOVANJSKO KOMUNALNA DEJAVNOST 

Odmere občinskih cest 80.000 € 

Občina Luče upravlja s preko 140 km kategoriziranih občinskih cest. Od teh jih je le del 
ustrezno odmerjenih in lastniško urejenih. Iz neurejenih lastniških razmerij za zemljišča po 
katerih potekajo ceste, pa se poraja vrsto problemov. V letu 2014 smo se sistemsko lotili 
postopne geodetske odmere, ki bi naj bila zaključena v letu 2016. V ta namen v proračunu 
namenjamo 80.000 €, kolikor sredstev je še potrebno zagotoviti do pogodbene vrednosti. 
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Priprava prostorskih dokumentov občine 40.000 € 

V letu 2016 nameravamo pospešiti pripravo občinskih prostorskih planov, kar je osnova za 
razvoj kraja v bodoče. V minulih letih je prišlo do marsikaterih sprememb, zato bomo 
postopek odprli za morebitne nove vloge oz. umik starih. Z novim izvajalcem želimo zaključiti 
večletni projekt izdelave občinskih prostorskih načrtov. 

Izdelava projektne dokumentacije za mrežo kolesarskih poti 5.000 € 

Občina Luče sodeluje v regijskem projektu priprave mreže kolesarskih poti v Savinjski regiji, 
ki naj bi ga sofinancirala tudi Direkcija RS za ceste. Tiste občine, ki bodo prej imele 
pripravljene projekte kolesarskih poti na svojem področju, bodo prej dobile možnost 
sofinanciranja izvedbe projektov s strani EU skladov. Nedvomno pa so kolesarji ena od tržnih 
niš za naše okolje in razvoj turizma v prihodnje. 

Obnova hiše na Produ z izgradnjo skladišča 35.000 € 

Izgradnja skladišča namenjenega za skladiščenje občinskega traktorja in številnih  priključkov 
je zaključena. V letu 2016 pa nameravamo zaključiti še z obnovo hiše. Okolico bi obdali z 
žično ograjo in dodatno uredili še ekološki otok oz. manjši lokalni zbirni center pod kontrolo.  

Obnova fasade na objektu Luče 105 15.000 € 

Zaradi stečaja tretjinskega solastnika objekta obnove fasade v letu 2015 ni bilo možno izvesti 
na celotnem objektu. Lansko leto se je uredil najnujnejši severni del fasade, ostalo pa  
nameravamo v letu 2016. Pred kratkim je trgovinski del objekta dobil novega lastnika in 
bodo zato dogovori lažji. Z obnovo fasade na 'samopostrežni trgovini' bomo zaokrožili 
zunanji izgled kraja, ki je z ostalimi investicijami v centru zadnja leta pridobil novo podobo. 

Nakup parcel, uveljavljanje predkupne pravice, komunalna ureditev… 105.000 € 

V proračunu predvidevamo rezervacijo sredstev za nakup parcel in uveljavljanje predkupne 
pravice v višini 105.000 €. Območje predkupne pravice ostaja enako kot v letu 2015. 

ZDRAVSTVENO VARSTVO 

Obnova in izgradnja prizidka zdravstvene postaje Nazarje 20.300 € 

Zaradi nujnosti izgradnje prizidka k zdravstveni postaji Nazarje in s tem zagotavljanja nujne 
medicinske pomoči, na kar so že večkrat opozorile pristojne inšpekcijske službe, planiramo v 
proračunu za leto 2016 postavko za del te investicije, ki se bo predvidoma izvajala več let.  

KULTURA, ŠPORT IN NEVLADNE ORGANIZACIJE 

Izdelava Monografije o Lučah 5.000 € 

Več let je zorela ideja o pripravi večletnega projekta izdelave monografije našega kraja. 
Nekaj materiala je bilo že pripravljeno v letu 2015. Projekt se tako nadaljuje tudi v letu 2016. 

Digitalizacija arhiva ITL 5.000 € 

Na občini posedujemo izjemno bogat video arhiv (več sto ur) pomembnejšega dogajanja v 
Lučah iz začetka in sredine devetdesetih let, ki je bil sneman za potrebe takratne Interne 
televizije Luče. Ker pa je ves arhiv pretežno na analognih VHS kasetah, je nujna takojšnja 
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digitalizacija, če se želi arhiv ohraniti naslednjim rodovom. Nekaj pomembnejšega arhiva je 
že bilo digitaliziranega, preostalo pa bo v letu 2016. Poleg digitalizacije in arhiviranja želimo 
zanimivejše prispevke prenesti tudi na Youtube kanal, kjer bodo dosegljivi vsem. 

Obnova zaščitne ograje in plezalne stene ob igrišču 7.000 € 

Obstoječa zaščitna ograja je marsikje dotrajana in zato potrebna obnove. Prav tako 
načrtujemo tudi obnovo strehe na plezalni steni, ki jo je prav tako že načel zob časa. 

Izgradnja športne dvorane 500.000 € 

Skladno s sklepom Občinskega sveta v leto 2016 iz prejšnjega leta prenašamo 250.000 € 
namenjenih izgradnji športne dvorane in dodajamo še enak znesek, da bo izvedba investicije, 
ko bo do nje prišlo, tako lažja. Trenutno smo v fazi pridobivanja idejnih zasnov tega projekta, 
usklajevanja s sosedi, iskanja morebitnih dodatnih razpisnih virov ter iskanja variant 
umestitve objekta v prostor. 

IZOBRAŽEVANJE 

Investicijski transfer OŠ za opremo 18.000 € 

Investicijski transfer OŠ za obnovo 8.000 € 

Tako kot vsako leto tudi v letu 2016 namenjamo določen del finančnih sredstev za obnovo in 
opremo v naši osnovni šoli po planu, ki ga pripravijo v šoli. 

 
Poleg zgoraj omenjenih večjih investicij bomo po sprejemu proračuna izvedli javne razpise za 
področje malega gospodarstva, kmetijstva, športa, kulture ter sofinanciranja gradnje malih 
čistilnih naprav, kjer bodo občani lahko kandidirali za občinska sredstva po določenih 
namenih. Tudi v prihodnje nadaljujemo s sofinanciranjem izgradnje zajetij za požarno vodo. 
 

Podrobnejše postavke predlaganega proračuna pa so razvidne iz priloženih planov prihodkov 
in odhodkov proračuna Občine Luče. 
 
 
 

Priloge: 
- Plan prihodkov proračuna Občine Luče (2 strani) 
- Plan odhodkov proračuna Občine Luče (17 strani) 
- Kadrovski načrt Občine Luče za leto 2016 (1 stran) 
- Letni načrt ravnanja s stvarnim premoženjem Občine Luče za leto 2016  (1 stran) 
- Predlog Odloka o proračunu Občine Luče za leto 2016 (4 strani) 

 
 

Občina Luče 
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Ciril Rosc 
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2015

PRORAČUN 

2016

Indeks 

1

Indeks 

2

(2) (4) (4)/(2) (4)/(P)

SKUPAJ PRIHODKI (70+71+72+73+74) 2.432.700 2.570.000 106 100

TEKOČI PRIHODKI (70+71) 1.476.073 1.467.073 99 57

70 DAVČNI PRIHODKI 1.404.473 1.391.473 99 54

700 Davki na dohodek in dobiček 1.317.933 1.317.933 100 51

7000 Dohodnina 1.317.933 1.317.933 100 51

700020 Dohodnina - skupni prihodki občin iz dohodnine 1.317.933 1.317.933 100 51

703 Davki na premoženje 42.140 29.140 69 1

7030 Davki na nepremičnine 8.100 8.100 100 0

703000 Davek od premoženja od stavb - od fizičnih oseb 600 600 100 0

703001 Davek od premoženja od prostorov za počitek in rekreacijo 500 500 100 0

703003 Nadomestilo za uporabo stavbnega zemljišča - od pravnih oseb 500 500 100 0

703004 Nadomestilo za uporabo stavbnega zemljišča - od fizičnih oseb 6.500 6.500 100 0

703005 Zamudne obresti iz naslova nadomestila za uporabo stavbnega zemljišča 0 0 0

703009 Drugi davki od premoženja od nepremičnin 0 0 0

7031 Davki na premičnine 40 40 100 0

703100 Davek na vodna plovila 40 40 100 0

7032 Davki na dediščine in darila 23.000 10.000 43 0

703200 Davek na dediščine in darila 23.000 10.000 43 0

703201 Zamudne obresti davkov občanov 0 0 0

7033 Davki na promet nepremičnin in na finančno premoženje 11.000 11.000 100 0

703300 Davek na promet nepremičnin - od pravnih oseb 2.000 2.000 100 0

703301 Davek na promet nepremičnin - od fizičnih oseb 9.000 9.000 100 0

703303 Zamudne obresti od davka na promet nepremičnin 0 0 0

704 Domači davki na blago in storitve 44.400 44.400 100 2

7044 Davki na posebne storitve 700 700 100 0

704403 Davek na dobitke od iger na srečo 700 700 100 0

7047 Drugi davki na uporabo blaga in storitev 43.700 43.700 100 2

704700 Okoljska dajatev za onesnaževanje okolja zaradi odvajanja odpadnih voda 25.000 25.000 100 1

704704 Turistična taksa 5.000 5.000 100 0

704708 Pristojbina za vzdrževanje gozdnih cest 13.700 13.700 100 1

704719 Okoljska dajatev za onesnaževanje okolja zaradi odlaganja odpadkov 0 0 0

706 Drugi davki 0 0 0

7060 Drugi davki 0 0 0

706099 Drugi davki 0 0 0

71 NEDAVČNI PRIHODKI 71.600 75.600 106 3

710 Udeležba na dobičku in dohodki od premoženja 45.500 51.500 113 2

7100 Prihodki od udeležbe na dobičku in dividend ter presežkov prihodkov nad odhodki 500 500 100 0

710004 Prihodki od udeležbe na dobičku in dividend nefinančnih družb 500 500 100 0

7102 Prihodki od obresti 1.000 1.000 100 0

710200 Prihodki od obresti od sredstev na vpogled 1.000 1.000 100 0

PRIHODKI
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7103 Prihodki od premoženja 44.000 50.000 114 2

710301 Prihodki od najemnin za poslovne prostore 3.000 3.000 100 0

710302 Prihodki od najemnin za stanovanja 14.000 14.000 100 1

710303 Prihodki od najemnin za opremo 7.000 25.000 357 1

710304 Prihodki od drugih najemnin 12.000 0 0 0

710306 Prihodki iz naslova podeljenih koncesij 1.000 1.000 100 0

710312 Prihodki od podeljenih koncesij za vodno pravico 7.000 7.000 100 0

711 Takse in pristojbine 700 700 100 0

7111 Upravne takse in pristojbine 700 700 100 0

711100 Upravne takse (tar.št. 1-10, tar. št. 36 in tar. št. 96 a-98 iz ZUT) 700 700 100 0

712 Globe in druge denarne kazni 2.000 2.000 100 0

7120 Globe in druge denarne kazni 2.000 2.000 100 0

712007 Nadomestilo za degradacijo in uzurpacijo prostora 2.000 2.000 100 0

714 Drugi nedavčni prihodki 23.400 21.400 91 1

7141 Drugi nedavčni prihodki 23.400 21.400 91 1

714100 Drugi nedavčni prihodki 0 0 0

714105 Prihodki od komunalnih prispevkov 17.000 15.000 88 1

714106 Prispevki in doplačila občanov za izvajanje določenih programov tekočega značaja 4.400 4.400 100 0

714199 Drugi tekoči prihodki 2.000 2.000 100 0

72 KAPITALSKI PRIHODKI 17.000 40.500 238 2

720 Prihodki od prodaje osnovnih sredstev 12.500 40.500 324 2

7200 Prihodki od prodaje zgradb in prostorov 12.500 40.500 324 2

720001 Prihodki od prodaje stanovanjskih objektov in stanovanj 12.500 40.500 324 2

7201 Prihodki od prodaje prevoznih sredstev 0 0 0

720100 Prihodki od prodaje cestnih motornih vozil 0 0 0

7203 Prihodki od prodaje drugih osnovnih sredstev 0 0 0

720399 Prihodki od prodaje drugih osnovnih sredstev 0 0 0

722 Prihodki od prodaje zemljišč in neopredmetenih dolgoročnih sredstev 4.500 0 0 0

7221 Prihodki od prodaje stavbnih zemljišč 4.500 0 0 0

722100 Prihodki od prodaje stavbnih zemljišč 4.500 0 0 0

74 TRANSFERNI PRIHODKI 512.627 462.427 90 18

740 Transferni prihodki iz drugih javnofinančnih institucij 349.311 356.427 102 14

7400 Prejeta sredstva iz državnega proračuna 349.311 356.427 102 14

740000 Prejeta sredstva iz naslova tekočih obveznosti državnega proračuna 303.825 329.064 108 13

740001 Prejeta sredstva iz državnega proračuna za investicije 13.400 5.000 37 0

740004 Druga prejeta sredstva iz državnega proračuna za tekočo porabo 32.086 22.363 70 1

741 Prejeta sredstva iz državnega proračuna iz sredstev proračuna EU 163.316 106.000 65 4

7416 Druga prejeta sredstva iz državnega proračuna iz sredstev proračuna EU 163.316 106.000 65 4

741600 Druga prejeta sredstva iz državnega proračuna iz sredstev proračuna EU 163.316 106.000 65 4

Prenos iz prejšnjega leta 427.000 600.000 141 23

Brez prenosa iz prejšnjega leta 2.005.700 1.970.000
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0 SKUPAJ    O D H O D K I  : 2.432.700 2.570.000 106 100

01 POLITIČNI SISTEM 67.900 67.900 100 3

0101 Politični sistem 67.900 67.900 100 3

01019001 Dejavnost občinskega sveta 16.000 16.000 100 1

0120001 Financiranje političnih strank 1.000 1.200 120 0

412000 Tekoči transferi nepridobitnim organizacijam 1.000 1.200 120 0

0120005 Stroški občinski svet, odbori in komisije občinskega sveta 15.000 14.800 99 1

402000 Pisarniški material in storitve 500 300 60 0

402009 Izdatki za reprezentanco 500 500 100 0

402905 Sejnine udeležencem odborov 14.000 14.000 100 1

01019003 Dejavnost župana in podžupanov 51.900 51.900 100 2

0111001 Plače in materialni stroški župan, podžupan 50.900 50.900 100 2

400000 Osnovne plače 33.000 33.000 100 1

400001 Dodatek za delovno dobo in dodatek za stalnost 1.500 1.700 113 0

400100 Regres za letni dopust 100 100 100 0

400202 Povračilo stroškov prehrane med delom 800 800 100 0

401001 Prispevek za pokojninsko in invalidsko zavarovanje 2.900 2.900 100 0

401100 Prispevek za obvezno zdravstveno zavarovanje 2.100 2.100 100 0

401101 Prispevek za poškodbe pri delu in poklicne bolezni 150 150 100 0

401200 Prispevek za zaposlovanje 50 50 100 0

401300 Prispevek za porodniško varstvo 100 50 50 0

401500 Premije kolektivnega dodatnega pokojninskega zavarovanja, na podlagi ZKDPZJU 200 50 25 0

402902 Plačilo po pogodbah o delu 10.000 10.000 100 0

0120011 Reprezentanca 1.000 1.000 100 0

402009 Izdatki za reprezentanco 1.000 1.000 100 0

04 SKUPNE ADMINISTRATIVNE SLUŽBE IN SPLOŠNE JAVNE STORITVE 30.500 30.500 100 1

0402 Informatizacija uprave 8.500 8.500 100 0

04029001 Informacijska infrastruktura 8.500 8.500 100 0

0460101 Investicija e-točke in brezžična povezava v internet 8.500 8.500 100 0

402205 Telefon, teleks, faks, elektronska pošta 1.000 1.000 100 0

402510 Tekoče vzdrževanje komunikacijske opreme 1.000 1.000 100 0

402515 Tekoče vzdrževanje strojne računalniške opreme 2.500 2.500 100 0

420202 Nakup strojne računalniške opreme 3.000 3.000 100 0

420248 Nakup aktivne mrežne in komunikacijske opreme 1.000 1.000 100 0

ODHODKI
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0403 Druge skupne administrativne službe 22.000 22.000 100 1

04039001 Obveščanje domače in tuje javnosti 5.600 5.600 100 0

0120007 Objavljanje občinskih predpisov, oglasi 2.000 2.000 100 0

402006 Stroški oglaševalskih storitev in stroški objav 2.000 2.000 100 0

0120010 Občinsko glasilo in internetna stran občine 2.600 2.600 100 0

402003 Založniške in tiskarske storitve ter stroški fotokopiranja 1.500 1.500 100 0

402006 Stroški oglaševalskih storitev in stroški objav 300 300 100 0

402007 Računalniške storitve 700 700 100 0

402206 Poštnina in kurirske storitve 70 70 100 0

402902 Plačila po podjemnih pogodbah 30 30 100 0

0120015 Stroški občinskih simbolov 1.000 1.000 100 0

402099 Drugi splošni material in storitve 1.000 1.000 100 0

04039002 Izvedba protokolarnih dogodkov 8.400 8.400 100 0

0120006 Pokroviteljstva, sponzorstva občine 4.200 4.200 100 0

402006 Stroški oglaševalskih storitev 1.000 1.000 100 0

411908 Denarne nagrade in priznanja 2.000 2.000 100 0

412000 Tekoči transferi nepridobitnim organizacijam 1.200 1.200 100 0

0120018 Stroški občinski praznik, prireditve 4.200 4.200 100 0

402006 Stroški oglaševalskih storitev 100 100 100 0

402009 Izdatki za reprezentanco 700 700 100 0

402099 Drugi splošni material in storitve 1.600 1.600 100 0

402206 Poštnina in kurirske storitve 100 100 100 0

411908 Denarne nagrade in priznanja 1.700 1.700 100 0

04039003 Razpolaganje in upravljanje z občinskim premoženjem 8.000 8.000 100 0

0120008 Pravna zastopstva 3.500 3.500 100 0

402920 Sodni stroški, storitve odvetnikov, sodnih izvedencev, tolmačev, notarjev in drugih 3.500 3.500 100 0

0120020 Zavarovanje občinskega premoženja 4.500 4.500 100 0

402599 Drugi izdatki za tekoče vzdrževanje in zavarovanje 4.500 4.500 100 0

06 LOKALNA SAMOUPRAVA 147.350 153.050 104 6

0601 Delovanje na področju lok. samouprave ter koord. vladne in lokalne ravni 1.000 1.000 100 0

06019002 Nacionalno združenje lokalnih skupnosti 1.000 1.000 100 0

0120016 Članarine združenje občin 1.000 1.000 100 0

402922 Članarine v domačih neprofitnih institucijah 1.000 1.000 100 0
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0603 Dejavnost občinske uprave 146.350 152.050 104 6

06039001 Administracija občinske uprave 146.350 152.050 104 6

0111002 Plače in materialni stroški občinska uprava 105.000 110.500 105 4

400000 Osnovne plače 76.000 82.500 109 3

400001 Splošni dodatki 2.800 3.000 107 0

400100 Regres za letni dopust 2.300 2.300 100 0

400202 Povračilo stroškov prehrane med delom 4.100 4.100 100 0

400203 Povračilo stroškov prevoza na delo in iz dela 500 500 100 0

400400 Sredstva za nadurno delo 500 200 40 0

400999 Drugi izdatki zaposlenim 4.000 3.000 75 0

401001 Prispevek za pokojninsko in invalidsko zavarovanje 7.000 7.700 110 0

401100 Prispevek za obvezno zdravstveno zavarovanje 5.200 5.300 102 0

401101 Prispevek za poškodbe pri delu in poklicne bolezni 500 500 100 0

401200 Prispevek za zaposlovanje 50 50 100 0

401300 Prispevek za starševsko varstvo 100 100 100 0

401500 Premije kolektivnega dodatnega pokojninskega zavarovanja na podlagi ZKDPZJU 1.000 500 50 0

402402 Stroški prevoza v državi 150 150 100 0

402499 Drugi izdatki za službena potovanja 500 300 60 0

402900 Stroški konferenc, seminarjev in simpozijev 300 300 100 0

0120002 Drugi materialni stroški občina 27.700 27.700 100 1

402000 Pisarniški material in storitve 1.800 1.800 100 0

402001 Čistilni material in storitve 350 350 100 0

402003 Založniške in tiskarske storitve 100 100 100 0

402004 Časopisi, revije, knjige in strokovna literatura 900 900 100 0

402007 Računalniške storitve 500 500 100 0

402008 Računovodske, revizorske in svetovalne storitve 200 200 100 0

402009 Izdatki za reprezentanco 200 200 100 0

402099 Drugi splošni material in storitve 1.000 1.000 100 0

402100 Službena obleka 250 250 100 0

402108 Drobno orodje in naprave 200 200 100 0

402200 Električna energija 2.300 2.300 100 0

402201 Poraba kuriv in stroški ogrevanja 1.500 1.500 100 0

402203 Voda in komunalne storitve 200 200 100 0

402204 Odvoz smeti 200 200 100 0

402205 Telefon, teleks, faks, elektronska pošta 2.000 2.000 100 0

402206 Poštnina in kurirske storitve 1.200 1.200 100 0

402400 Dnevnice za službena potovanja v državi 200 200 100 0

402402 Stroški prevoza v državi 200 200 100 0

402504 Zavarovalne premije za objekte 400 400 100 0



PREDLOG PRORAČUNA OBČINE LUČE 2016 - ODHODKI Stran 4 od 17

REBALANS 

2015

PRORAČUN 

2016
Indeks 1 Indeks 2

(2) (4) (4)/(2) (4)/(P)
ODHODKI

402510 Tekoče vzdrževanje komunikacijske opreme 3.100 3.100 100 0

402511 Tekoče vzdrževanje druge opreme 50 50 100 0

402513 Tekoče vzdrževanje druge (nelicenčne) programske opreme 6.500 6.500 100 0

402599 Drugi izdatki za tekoče vzdrževanje in zavarovanje 0 0 0

402699 Druge najemnine, zakupnine in licenčnine 700 700 100 0

402799 Druge odškodnine in kazni 700 700 100 0

402900 Stroški konferenc, seminarjev in simpozijev 250 250 100 0

402907 Izdatki za strokovno izobraževanje zaposlenih 600 600 100 0

402920 Sodni stroški, storitve odvetnikov, notarjev in drugo 100 100 100 0

402930 Plačilo storitev organizacijam, pooblaščenim za plačilni promet 500 500 100 0

402999 Drugi operativni odhodki 1.500 1.500 100 0

0120003 Stroški službeni avto 2.800 2.800 100 0

402300 Goriva in maziva za prevozna sredstva 1.300 1.300 100 0

402301 Vzdrževanje in popravila vozil 300 300 100 0

402304 Pristojbine za registracijo vozil 300 300 100 0

402512 Zavarovalne premije za opremo 900 900 100 0

0120014 Delo po pogodbah, javna dela 4.800 5.000 104 0

402006 Stroški oglaševalskih storitev in stroški objav 100 0 0 0

402902 Plačila po podjemnih pogodbah 4.000 4.200 105 0

402912 Posebni davek na določene prejemke 700 800 114 0

0120017 Stroški za poroke 500 500 100 0

402099 Drugi splošni material in storitve 500 500 100 0

0120019 Ostali stroški 2.050 2.050 100 0

402009 Izdatki za reprezentanco 50 50 100 0

402099 Drugi splošni material in storitve 2.000 2.000 100 0

0130001 Uprava - investicije, oprema, drobni inventar 2.500 2.500 100 0

420299 Nakup druge opreme in napeljav 2.500 2.500 100 0

0560001 Storitve Medobčinski inšpektorat SAŠA 1.000 1.000 100 0

413003 Sredstva prenešena drugim občinam 1.000 1.000 100 0

07 OBRAMBA IN UKREPI OB IZREDNIH DOGODKIH 69.000 67.000 97 3

0703 Varstvo pred naravnimi in drugimi nesrečami 69.000 67.000 97 3

07039001 Pripravljenost sistema za zaščito, reševanje in pomoč 5.000 5.000 100 0

0221001 Stroški za izobraževanje in usposabljanje CZ 3.000 3.000 100 0

402900 Stroški konferenc, seminarjev in simpozijev 3.000 3.000 100 0

0222001 Investicijski odhodki in transferi CZ za opremo 2.000 2.000 100 0

431000 Investicijski transferi neprofitnim organizacijam in ustanovam 2.000 2.000 100 0

07039002 Delovanje sistema za zaščito, reševanje in pomoč 64.000 62.000 97 2

0321001 Program Gasilsko društvo Luče 12.000 12.000 100 0

412000 Tekoči transferi nepridobitnim organizacijam 12.000 12.000 100 0
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0321003 Stroški za zaščito in reševanje 6.000 6.000 100 0

402009 Izdatki za reprezentanco 1.000 1.000 100 0

402599 Drugi izdatki za tekoče vzdrževanje in zavarovanje 2.000 2.000 100 0

402900 Stroški konferenc, seminarjev in simpozijev 1.000 1.000 100 0

411599 Druga nadomestila plač 1.000 1.000 100 0

431000 Investicijski transferi nepridobitnim organizacijam in ustanovam 1.000 1.000 100 0

0322001 Investicijska nabava gasilske opreme 5.000 5.000 100 0

431000 Investicijski transferi neprofitnim organizacijam in ustanovam 5.000 5.000 100 0

0322002 Sofinanciranje izgradnje zajetij za požarno vodo 6.000 4.000 67 0

431000 Investicijski transferi neprofitnim organizacijam in ustanovam 3.000 1.000 33 0

431400 Investicijski transferi posameznikom in zasebnikom 3.000 3.000 100 0

0322003 Intervencijski ukrepi po poplavah 2012 (Sofinanciranje sanacije Rogačnik) 35.000 35.000 100 1

402599 Drugi izdatki za tekoče vzdrževanje in zavarovanje 35.000 35.000 100 1

11 KMETIJSTVO, GOZDARSTVO IN RIBIŠTVO 101.000 101.000 100 4

1102 Program reforme kmetijstva in živilstva 76.000 76.000 100 3

11029001 Strukturni ukrepi v kmetijstvu in živilstvu 51.000 51.000 100 2

0421001 Podpore invest. v primar. kmetijsko proizvodnjo 50.000 50.000 100 2

410217 Kompleksne subvencije v kmetijstvu 50.000 50.000 100 2

0421004 Pomoči kmetom - investicije za delo v gozdu 1.000 1.000 100 0

410217 Kompleksne subvencije v kmetijstvu 1.000 1.000 100 0

11029002 Razvoj in prilagajanje podeželskih območij 19.000 19.000 100 1

0421006 Podpore interesnem delovanju društev 10.000 10.000 100 0

410217 Kompleksne subvencije v kmetijstvu 9.000 9.000 100 0

412000 Tekoči transferi nepridobitnim organizacijam 1.000 1.000 100 0

0421007 Podpore investicijam v dopolnilne dejavnosti kmetij, stroški RPP 4.000 4.000 100 0

410217 Kompleksne subvencije v kmetijstvu 4.000 4.000 100 0

0421008 Inv. plemenilne postaje v Lučki Beli 5.000 5.000 100 0

410217 Kompleksne subvencije v kmetijstvu 5.000 5.000 100 0

11029004 Ukrepi za stabilizacijo trga 6.000 6.000 100 0

0421005 Pomoči kmetijstvu - pokrivanje opr. stroškov transporta težjega dostopa 6.000 6.000 100 0

410217 Kompleksne subvencije v kmetijstvu 6.000 6.000 100 0

1104 Gozdarstvo 25.000 25.000 100 1

11049001 Vzdrževanje in gradnja gozdnih cest 25.000 25.000 100 1

0422001 Tekoče vzdrževanje gozdnih cest 25.000 25.000 100 1

402503 Tekoče vzdrževanje drugih objektov 25.000 25.000 100 1
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13 PROMET, PROMETNA INFRASTRUKTURA IN KOMUNIKACIJE 579.000 458.800 79 18

1302 Cestni promet in infrastruktura 579.000 458.800 79 18

13029001 Upravljanje in tekoče vzdrževanje občinskih cest 170.200 172.000 101 7

0451001 Tekoče vzdrževanje lokalnih cest 44.500 43.000 97 2

402503 Tekoče vzdrževanje drugih objektov 40.000 40.000 100 2

402599 Drugi izdatki za tekoče vzdrževanje in zavarovanje 4.500 3.000 67 0

0451002 Tekoče vzdrževanje javnih poti 59.000 58.000 98 2

402001 Čistilni material in storitve 13.000 13.000 100 1

402503 Tekoče vzdrževanje drugih objektov 40.000 40.000 100 2

402599 Drugi izdatki za tekoče vzdrževanje in zavarovanje 6.000 5.000 83 0

0451003 Odpravljanje posledic neurij - ceste 15.700 11.000 70 0

402503 Tekoče vzdrževanje drugih objektov 700 1.000 143 0

402599 Drugi izdatki za tekoče vzdrževanje in zavarovanje 15.000 10.000 67 0

0451006 Stroški za zimsko vzdrževanje cest 40.000 40.000 100 2

402001 Čistilni material in storitve 9.000 9.000 100 0

402299 Druge storitve komunikacij in komunale 30.000 30.000 100 1

402599 Drugi izdatki za tekoče vzdrževanje in zavarovanje 1.000 1.000 100 0

0451104 Investicijska popravila mostov, brvi in ograj 10.000 10.000 100 0

402503 Tekoče vzdrževanje drugih objektov 10.000 10.000 100 0

0451106 Investicijska izgradnja podpornih zidov 1.000 10.000 1000 0

402599 Drugi izdatki za tekoče vzdrževanje in zavarovanje 1.000 10.000 1000 0

13029002 Investicijsko vzdrževanje in gradnja občinskih cest 385.000 265.000 69 10

0451005 Stroški za zaščitne obcestne ograje 35.000 35.000 100 1

402599 Drugi izdatki za tekoče vzdrževanje in zavarovanje 35.000 35.000 100 1

0451112 Posodobitev ostalih občinski cest 150.000 230.000 153 9

420401 Novogradnje 150.000 230.000 153 9

0451113 Obnova občinski cest 2015 200.000 0 0 0

402599 Drugi izdatki za tekoče vzdrževanje in zavarovanje 0 0

420401 Novogradnje 196.500 0 0

420801 Investicijski nadzor 3.500 0 0

13029003 Urejanje cestnega prometa 5.000 5.000 100 0

0451004 Urejanje cestnega prometa (parkirišča, AP, BCP, signalizacija...) 5.000 5.000 100 0

402001 Čistilni material in storitve 4.500 4.500 100 0

402599 Drugi izdatki za tekoče vzdrževanje in zavarovanje 500 500 100 0
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13029004 Cestna razsvetljava 18.800 16.800 89 1

0641001 Javna razsvetljava - tekoči odhodki 11.800 11.800 100 0

402200 Električna energija 10.500 10.500 100 0

402503 Tekoče vzdrževanje drugih objektov 1.000 1.000 100 0

402599 Drugi izdatki za tekoče vzdrževanje in zavarovanje 300 300 100 0

0642001 Investicijsko vzdrževanje javne razsvetljave 7.000 5.000 71 0

402599 Drugi izdatki za tekoče vzdrževanje in zavarovanje 4.000 2.000 50 0

420401 Novogradnje 3.000 2.500 83 0

420804 Načrti in druga projektna dokumentacija 0 500 0

14 GOSPODARSTVO 135.800 135.800 100 5

1402 Pospeševanje in podpora gospodarski dejavnosti 59.600 59.600 100 2

14029001 Spodbujanje razvoja malega gospodarstva 59.600 59.600 100 2

0493102 Programi ORA, RRA… 3.600 3.600 100 0

410099 Druge subvencije javnim podjetjem 1.800 1.800 100 0

413600 Tekoči transferi v javne agencije 1.800 1.800 100 0

0493103 Subvencioniranje investicij MG 56.000 56.000 100 2

410214 Sredstva za pospeševanje tehnološkega razvoja v privatnih podjetjih 56.000 56.000 100 2

1403 Promocija Slovenije, razvoj turizma in gostinstva 76.200 76.200 100 3

14039001 Promocija občine 7.000 7.000 100 0

0473102 Sejmi, predstavitve in druge promocijske aktivnosti 7.000 7.000 100 0

402003 Založniške in tiskarske storitve 880 500 57 0

402006 Stroški oglaševalskih storitev 1.000 1.000 100 0

402009 Izdatki za reprezentanco 120 500 417 0

402099 Drugi splošni material in storitve 2.500 3.000 120 0

410218 Subvencioniranje turističnih programov in promocijskih aktivnosti 2.500 2.000 80 0

14039002 Spodbujanje razvoja turizma in gostinstva 69.200 69.200 100 3

0473101 Spodbujanje turistične dejavnosti 8.500 8.500 100 0

402009 Izdatki za reprezentanco 500 500 100 0

402099 Drugi splošni material in storitve 2.000 2.000 100 0

410218 Subvencioniranje turističnih programov in promocijskih aktivnosti 5.000 5.000 100 0

412000 Tekoči transferi nepridobitnim organizacijam 1.000 1.000 100 0
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0473103 Stroški TIC Luče 5.700 4.700 82 0

402000 Pisarniški material in storitve 1.000 1.000 100 0

402001 Čistilni material in storitve 100 100 100 0

402007 Računalniške storitve 1.200 200 17 0

402200 Električna energija 300 300 100 0

402201 Poraba kuriv in stroški ogrevanja 300 300 100 0

402205 Telefon, faks, elektronska pošta 200 200 100 0

402903 Plačila za delo preko študentskega servisa 2.300 2.300 100 0

402907 Izdatki za strokovno izobraževanje zaposlenih 300 300 100 0

0473104 Prireditev Lučki dan 20.800 21.800 105 1

402006 Stroški oglaševalskih storitev 100 100 100 0

402009 Izdatki za reprezentanco 210 200 95 0

402099 Drugi splošni material in storitve 1.520 2.500 164 0

402599 Drugi izdatki za tekoče vzdrževanje in zavarovanje 500 500 100 0

402699 Druge najemnine, zakupnine in licenčnine 3.500 3.500 100 0

412000 Tekoči transferi nepridobitnim organizacijam 14.970 15.000 100 1

0473105 Obnova turistične dediščine 3.000 3.000 100 0

402099 Drugi splošni material in storitve 3.000 3.000 100 0

0473108 Programi TD in druge turistične aktivnosti 3.200 3.200 100 0

402099 Drugi splošni material in storitve 2.000 2.000 100 0

412000 Tekoči transferi nepridobitnim organizacijam 1.200 1.200 100 0

0473110 Dokapitalizacija Golte 0 0 0

0473111 Ocvetličenje vasi in domačij 3.000 3.000 100 0

402099 Drugi splošni material in storitve 3.000 3.000 100 0

0473112 Postavitev označevalnih tabel 20.000 20.000 100 1

402099 Drugi splošni material in storitve 1.000 1.000 100 0

410218 Subvencioniranje turističnih programov in promocijskih aktivnosti 19.000 19.000 100 1

0473113 Opremljanje tržnice 5.000 5.000 100 0

402099 Drugi splošni material in storitve 5.000 5.000 100 0

15 VAROVANJE OKOLJA IN NARAVNE DEDIŠČINE 56.550 102.350 181 4

1502 Zmanjševanje onesnaženja, kontrola in nadzor 56.550 102.350 181 4

15029001 Zbiranje in ravnanje z odpadki 16.350 16.350 100 1

0511001 Odvoz smeti in ekološke akcije 1.800 1.800 100 0

402001 Čistilni material in storitve 100 100 100 0

402009 Izdatki za reprezentanco 200 200 100 0

402204 Odvoz smeti 1.500 1.500 100 0
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0511002 Stroški odlagališča 11.450 11.450 100 0

402008 Računovodske, revizorske in svetovalne storitve 300 300 100 0

402099 Drugi splošni material in storitve 150 150 100 0

402503 Tekoče vzdrževanje drugih objektov 1.000 1.000 100 0

410015 Sredstva za izvajanje ekoloških programov v javnih podjetjih 10.000 10.000 100 0

0511004 Odvoz smeti pokopališče 3.100 3.100 100 0

402204 Odvoz smeti 2.400 3.000 125 0

402299 Druge storitve komunikacij in komunale 700 100 14 0

15029002 Ravnanje z odpadno vodo 40.200 86.000 214 3

0521001 Kanalizacija - tekoči stroški 3.000 9.000 300 0

402199 Drugi posebni materiali in storitve 1.000 1.000 100 0

410000 Subvencije cen javnim podjetjem in drugim izvajalcem GJS 2.000 8.000 400 0

0521002 Čistilna naprava - tekoči stroški 2.200 2.000 91 0

402503 Tekoče vzdrževanje drugih objektov 2.000 2.000 100 0

410000 Subvencije cen javnim podjetjem in drugim izvajalcem GJS 200 0 0 0

0522003 Sofinanciranje izgradnje malih čistilnih naprav 25.000 15.000 60 1

431400 Investicijski transferi posameznikom in zasebnikom 25.000 15.000 60 1

0522006 Izgradnja osrednje čistilne naprave 0 50.000 2

420401 Novogradnje 0 50.000 2

0522007 Ureditev parka ob Savinji 10.000 10.000 100 0

402199 Drugi posebni materiali in storitve 10.000 10.000 100 0

16 PROSTORSKO PLANIRANJE IN STANOVANJSKO KOMUN. DEJAVNOST 396.200 383.800 97 15

1602 Prostorsko in podeželsko planiranje in administracija 139.000 146.000 105 6

16029001 Urejanje in nadzor na področju geodetskih evidenc 8.000 8.000 100 0

0621001 Urejanje in nadzor geodetskih evidenc 8.000 8.000 100 0

402099 Drugi splošni material in storitve 2.000 2.000 100 0

402113 Geodetske storitve, parcelacije, cenitve in drugo 4.000 4.000 100 0

402608 Najem komunikacijske opreme in podatkovnih vodov 2.000 2.000 100 0

16029003 Prostorsko načrtovanje 131.000 138.000 105 5

0621002 Storitve Urad za okolje SAŠA 13.000 13.000 100 1

413003 Sredstva, prenesena drugim občinam 13.000 13.000 100 1

0621003 Odmere občinskih cest 50.000 80.000 160 3

402008 Računovodske, revizorske in svetovalne storitve 0 0 0

402099 Drugi splošni material in storitve 0 0 0

402113 Geodetske storitve, parcelacije, cenitve in drugo 50.000 80.000 160 3

0622001 Izdelava projektne dokumentacije za športni objekt 20.000 0 0 0

402099 Drugi splošni material in storitve 20.000 0 0 0
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0622002 Priprava prostorskih dokumentov občine 40.000 40.000 100 2

402099 Drugi splošni material in storitve 40.000 40.000 100 2

0622012 Izdelava projektne dokumentacije za mrežo kolesarskih poti 8.000 5.000 63 0

402099 Drugi splošni material in storitve 8.000 5.000 63 0

1603 Komunalna dejavnost 140.000 100.600 72 4

16039001 Oskrba z vodo 50.700 25.700 51 1

0631001 Tekoči odhodki vodovod Luče 10.700 20.700 193 1

402203 Voda in komunalne storitve 500 500 100 0

402510 Tekoče vzdrževanje komunikacijske opreme 200 200 100 0

402999 Drugi operativni odhodki 3.000 3.000 100 0

410000 Subvencije cen javnim podjetjem in drugim izvajalcem GJS 7.000 17.000 243 1

0632001 Obnova vodovodnega omrežja Luče 12.000 5.000 42 0

420501 Obnove 12.000 5.000 42 0

0632002 Pokrivanje izgube JP Komunala 28.000 0 0 0

410004 Pokrivanje izgub javnim podjetjem 28.000 0 0 0

16039002 Urejanje pokopališč in pogrebna dejavnost 39.000 19.600 50 1

0492101 Vzdrževanje vežica in pokopališče 7.500 7.500 100 0

402001 Čistilni material in storitve 100 100 100 0

402200 Električna energija 500 500 100 0

402201 Poraba kuriv in stroški ogrevanja 150 150 100 0

402203 Voda in komunalne storitve 150 150 100 0

402204 Odvoz smeti 1.000 800 80 0

402299 Druge storitve komunikacij in komunale 200 300 150 0

402300 Goriva in maziva za prevozna sredstva 2.000 2.000 100 0

402301 Vzdrževanje in popravila vozil 2.000 2.000 100 0

402304 Pristojbine za registracijo vozil 500 500 100 0

402503 Tekoče vzdrževanje drugih objektov 20 100 500 0

402504 Zavarovalne premije za objekte 100 100 100 0

402512 Zavarovalne premije za opremo 780 800 103 0

0492102 Upravljanje pokopališča in vežice 6.000 3.500 58 0

402699 Druge najemnine, zakupnine in licenčnine 2.500 0 0 0

402902 Plačila po podjemnih pogodbah 3.000 3.000 100 0

402912 Posebni davek na določene prejemke 500 500 100 0

0492103 Stroški pogrebnih govorov, nošenje zastave 2.100 2.100 100 0

402902 Plačila po podjemnih pogodbah 2.000 2.000 100 0

402912 Posebni davek na določene prejemke 100 100 100 0

0492201 Inv. oprema in ureditev mrliške vežice 400 500 125 0

402503 Tekoče vzdrževanje drugih objektov 400 500 125 0
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0492202 Nakup komunalnega vozila s priključki 23.000 6.000 26 0

402108 Drobno orodje in naprave 1.000 1.000 100 0

420299 Nakup druge opreme in napeljav 22.000 5.000 23 0

16039004 Praznično urejanje naselij 1.500 4.000 267 0

0490002 Praznična okrasitev naselja 1.500 4.000 267 0

402099 Drugi splošni material in storitve 1.000 3.000 300 0

402999 Drugi operativni odhodki 500 1.000 200 0

16039005 Druge komunalne dejavnosti 48.800 51.300 105 2

0490001 Urejanje in čiščenje javnih površin 6.800 6.800 100 0

402001 Čistilni material in storitve 3.000 3.000 100 0

402099 Drugi splošni material in storitve 3.000 3.000 100 0

402108 Drobno orodje in naprave 50 50 100 0

402300 Goriva in maziva za prevozna sredstva 150 150 100 0

402503 Tekoče vzdrževanje drugih objektov 600 600 100 0

0490105 Izgradnja objektov za zimsko službo 7.000 9.500 136 0

420401 Novogradnje 7.000 9.500 136 0

0490106 Obnova hiše na Produ z izgradnjo skladišča 35.000 35.000 100 1

420402 Rekonstrukcije in adaptacije 35.000 35.000 100 1

1605 Spodbujanje stanovanjske gradnje 17.200 32.200 187 1

16059002 Spodbujanje stanovanjske gradnje 16.400 31.400 191 1

0611001 Tekoče vzdrževanje in upravljanje stanovanj 8.400 8.400 100 0

402200 Električna energija 100 100 100 0

402201 Poraba kuriv in stroški ogrevanja 300 800 267 0

402501 Tekoče vzdrževanje stanovanjskih objektov 5.000 4.500 90 0

402599 Drugi izdatki za tekoče vzdrževanje in zavarovanje 3.000 3.000 100 0

0611006 Obnova fasade na objektu Luče 105 0 15.000 1

402503 Tekoče vzdrževanje drugih objektov 0 15.000 1

0612001 Obnova stanovanj 5.000 5.000 100 0

402501 Tekoče vzdrževanje stanovanjskih objektov 5.000 5.000 100 0

0612002 Rezervni sklad po stanovanjskem zakonu 3.000 3.000 100 0

409300 Sredstva proračunskih skladov 3.000 3.000 100 0

16059003 Drugi programi na stanovanjskem področju 800 800 100 0

0611004 Drugi stroški stanovanjsko področje 500 500 100 0

402503 Tekoče vzdrževanje drugih objektov 400 400 100 0

402920 Sodni stroški, storitve odvetnikov, notarjev in drugo 100 100 100 0

0611005 Vzdrževanje in upravljanje poslovnih prostorov 300 300 100 0

402599 Drugi izdatki za tekoče vzdrževanje in zavarovanje 300 300 100 0
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1606 Upravljanje in razpolaganje z zemljišči (JD, kmet., gozd. in stavbna zemljišča) 100.000 105.000 105 4

16069002 Nakup zemljišč, odškodnine 100.000 105.000 105 4

0490101 Nakup parcel, uveljavljanje predkupne pravice, komunalna ureditev, odškodnine… 100.000 105.000 105 4

402099 Drugi splošni material in storitve 1.000 1.000 100 0

402113 Geodetske storitve, parcelacije, cenitve in drugo 4.000 4.000 100 0

420600 Nakup zemljišč 95.000 100.000 105 4

17 ZDRAVSTVENO VARSTVO 35.500 42.300 119 2

1702 Primarno zdravstvo 16.000 22.800 143 1

17029001 Dejavnost zdravstvenih domov 16.000 22.800 143 1

0721002 Tekoči stroški zdravstvena in zobozdravstvena ambulanta 500 500 100 0

402599 Drugi izdatki za tekoče vzdrževanje in zavarovanje 500 500 100 0

0721003 Obnova in izgradnja prizidka zdravstvene postaje Nazarje 13.500 20.300 150 1

420804 Načrti in druga projektna dokumentacija 13.500 20.300 150 1

0721004 Nabava potrebne medicinske opreme 2.000 2.000 100 0

420240 Nakup medicinske opreme in napeljav 2.000 2.000 100 0

1707 Drugi programi na področju zdravstva 19.500 19.500 100 1

17079001 Nujno zdravstveno varstvo 16.500 16.500 100 1

1000008 Zavarovanje brezposelnih občanov 16.500 16.500 100 1

402513 Tekoče vzdrževanje druge (nelicenčne) programske opreme 1.500 1.500 100 0

413105 Prispevek v ZZZS za zdravstveno zavarovanje oseb, ki ga plačujejo občine 15.000 15.000 100 1

17079002 Mrliško ogledna služba 3.000 3.000 100 0

0721001 Mrliško ogledna služba 3.000 3.000 100 0

413302 Tekoči transferi v javne zavode - za izdatke za blago in storitve 3.000 3.000 100 0

18 KULTURA, ŠPORT IN NEVLADNE ORGANIZACIJE 399.200 596.100 149 23

1802 Ohranjanje kulturne dediščine 10.000 0 0 0

18029001 Nepremična kulturna dediščina 10.000 0 0 0

0822002 Obnova lokalne kulturne dediščine 10.000 0 0 0

402503 Tekoče vzdrževanje drugih objektov 10.000 0 0 0

1803 Programi v kulturi 56.100 49.900 89 2

18039001 Knjižničarstvo in založništvo 15.800 15.800 100 1

0821001 Osrednja knjižnica Mozirje 13.500 13.500 100 1

4133028 Tekoči transferi v javne zavode 13.500 13.500 100 1
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0821002 Knjižnica Luče 2.300 2.300 100 0

402099 Drugi splošni material in storitve 50 50 100 0

402200 Električna energija 1.900 1.900 100 0

402205 Telefon, faks, elektronska pošta 150 150 100 0

402512 Zavarovalne premije za opremo 100 100 100 0

432300 Investicijski transferi javnim zavodom 100 100 100 0

18039003 Ljubiteljska kultura 18.000 18.000 100 1

0821003 Kulturno društvo Luče 5.000 0 0

412000 Tekoči transferi nepridobitnim organizacijam 5.000 0 0

0821004 Javni sklad za kulturne dejavnosti 1.200 0 0

412000 Tekoči transferi nepridobitnim organizacijam 1.200 0 0

0821005 KUD Godba Zgornje Savinjske doline 1.200 0 0

412000 Tekoči transferi nepridobitnim organizacijam 1.200 0 0

0821007 Drugi programi kulturnih društev in skupin 2.600 0 0

412000 Tekoči transferi nepridobitnim organizacijam 2.600 0 0

0821009 Kulturne prireditve, srečanja, gostovanja 8.000 11.000 138 0

402009 Izdatki za reprezentanco 130 200 154 0

402099 Drugi splošni material in storitve 4.500 4.500 100 0

402999 Drugi operativni odhodki 2.350 2.300 98 0

412000 Tekoči transferi nepridobitnim organizacijam 1.020 4.000 392 0

18039005 Drugi programi v kulturi 22.300 16.100 72 1

0821008 Stroški kulturna dvorana, društveni prostor 9.300 4.100 44 0

402200 Električna energija 1.200 1.200 100 0

402201 Poraba kuriv in stroški ogrevanja 2.400 2.400 100 0

402503 Tekoče vzdrževanje drugih objektov 200 200 100 0

402599 Drugi izdatki za tekoče vzdrževanje in zavarovanje 300 300 100 0

420223 Nakup opreme za hlajenje 5.200 0 0 0

0821012 Sofinanciranje knjižnih izdaj in CD-jev 3.000 2.000 67 0

402003 Založniške in tiskarske storitve ter stroški fotokopiranja 800 800 100 0

402099 Drugi splošni material in storitve 200 200 100 0

412000 Tekoči transferi nepridobitnim organizacijam in ustanovam 2.000 1.000 50 0

0821014 Izdelava Monografije o Lučah 5.000 5.000 100 0

402099 Drugi splošni material in storitve 5.000 5.000 100 0

0821015 Digitalizacija arhiva ITL 5.000 5.000 100 0

402099 Drugi splošni material in storitve 5.000 5.000 100 0

1804 Podpora posebnim skupinam 9.600 5.700 59 0

18049001 Programi veteranskih organizacij 1.500 1.500 100 0

0841001 Program veteranskih organizacij (zveza borcev, veterani, Sever...) 1.500 1.500 100 0

412000 Tekoči transferi nepridobitnim organizacijam 1.500 1.500 100 0
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18049004 Programi drugih posebnih skupin 8.100 4.200 52 0

0841002 Programi drugih neprofitnih organizacij 3.900 3.000 77 0

402099 Drugi splošni material in storitve 900 1.000 111 0

412000 Tekoči transferi nepridobitnim organizacijam in ustanovam 3.000 2.000 67 0

0841005 Izvedba indukcijske zanke v javnih prostorih 3.000 0 0 0

402099 Drugi splošni material in storitve 3.000 0 0 0

1000009 Prireditev srečanje starostnikov 1.200 1.200 100 0

402009 Izdatki za reprezentanco 0 0 0

402099 Drugi splošni material in storitve 1.200 1.200 100 0

1805 Šport in prostočasne aktivnosti 323.500 540.500 167 21

18059001 Programi športa 28.000 28.000 100 1

0811001 Programi Športno društvo Luče 5.950 0 0 0

412000 Tekoči transferi nepridobitnim organizacijam 5.950 0 0

0811002 Programi Planinsko društvo Luče 3.200 0 0 0

412000 Tekoči transferi nepridobitnim organizacijam 3.200 0 0

0811004 Programi drugih športov 700 0 0 0

412000 Tekoči transferi nepridobitnim organizacijam 700 0 0

0811005 Sofinanciranje programov kakovostnega športa in športnih prireditev 12.150 0 0 0

412000 Tekoči transferi nepridobitnim organizacijam in ustanovam 12.150 0 0

0811006 Sofinanciranje nakupa otroških smučarskih kart 6.000 6.000 100 0

411999 Drugi transferi posameznikom in gospodinjstvom 6.000 6.000 100 0

18059002 Programi za mladino 295.500 512.500 173 20

0451109 Obnova zaščitne ograje in plezalne stene ob igrišču 40.000 7.000 18 0

402099 Drugi splošni material in storitve 38.000 7.000 18 0

402108 Drobni inventar 2.000 0 0 0

0812002 Izvedba družabnih prireditev 5.000 5.000 100 0

402099 Drugi splošni material in storitve 4.750 5.000 105 0

412000 Tekoči transferi nepridobitnim organizacijam in ustanovam 250 0 0 0

0821011 Stroški internetne kavarne 500 500 100 0

402099 Drugi splošni material in storitve 100 100 100 0

402200 Električna energija 400 400 100 0

0821013 Izgradnja športne dvorane 250.000 500.000 200 19

420401 Novogradnje 250.000 500.000 200 19
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19 IZOBRAŽEVANJE 298.900 328.600 110 13

1902 Varstvo in vzgoja predšolskih otrok 95.300 125.300 131 5

19029001 Vrtci 93.500 123.500 132 5

0911001 Subvencioniranje vrtec Luče 80.000 110.000 138 4

411921 Plačilo razlike med ceno programov v vrtcih in plačili staršev 80.000 110.000 138 4

0911002 Subvencioniranje ostali vrtci 10.000 10.000 100 0

411921 Plačilo razlike med ceno programov v vrtcih in plačili staršev 10.000 10.000 100 0

0911004 Stroški programov za otroke s posebnimi potrebami 3.500 3.500 100 0

411921 Plačilo razlike med ceno programov v vrtcih in plačili staršev 500 500 100 0

411999 Drugi transferi posameznikom in gospodinjstvom 3.000 3.000 100 0

19029002 Druge oblike varstva in vzgoje otrok 1.800 1.800 100 0

0911003 Prireditev obdaritev otrok 1.800 1.800 100 0

402206 Poštnina in kurirske storitve 100 100 100 0

411999 Drugi transferi posameznikom in gospodinjstvom 1.700 1.700 100 0

1903 Primarno in sekundarno izobraževanje 85.000 79.700 94 3

19039001 Osnovno šolstvo 81.000 76.000 94 3

0912101 OŠ Luče - materialni stroški objekta in ogrevanje 40.000 38.000 95 1

413302 Tekoči transferi v javne zavode - za izdatke za blago in storitve 40.000 38.000 95 1

0912102 OŠ Luče - sofinanciranje dodatnih programov 15.000 12.000 80 0

413302 Tekoči transferi v javne zavode - za izdatke za blago in storitve 15.000 12.000 80 0

0912201 Inv. transfer OŠ Luče za opremo 18.000 18.000 100 1

432300 Investicijski transferi javnim zavodom 18.000 18.000 100 1

0913202 Inv. transfer OŠ Luče za obnovo 8.000 8.000 100 0

432300 Investicijski transferi javnim zavodom 8.000 8.000 100 0

19039002 Glasbeno šolstvo 4.000 3.700 93 0

0912104 Sofinanciranje Glasbena šola Nazarje 4.000 3.700 93 0

413302 Tekoči transferi v javne zavode - za izdatke za blago in storitve 4.000 3.700 93 0

1904 Terciarno izobraževanje 600 600 100 0

19049001 Višješolsko izobraževanje 600 600 100 0

0912105 Sofinanciranje Regijsko študijsko središče Celje 600 600 100 0

413302 Tekoči transferi v javne zavode - za izdatke za blago in storitve 600 600 100 0

1905 Drugi izobraževalni programi 2.000 2.000 100 0

19059001 Izobraževanje odraslih 2.000 2.000 100 0

0912106 Sofinanciranje izobraževanja za odrasle 2.000 2.000 100 0

402008 Računovodske, revizorske in svetovalne storitve 1.000 1.000 100 0

402999 Drugi operativni odhodki 1.000 1.000 100 0
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1906 Pomoči šolajočim 116.000 121.000 104 5

19069001 Pomoči v osnovnem šolstvu 116.000 121.000 104 5

0912103 Prevozi učencev 116.000 121.000 104 5

402300 Goriva in maziva za prevozna sredstva 3.300 3.300 100 0

402301 Vzdrževanje in popravila vozil 2.400 2.400 100 0

402304 Pristojbine za registracijo vozil 300 300 100 0

402305 Zavarovalne premije za motorna vozila 2.500 2.500 100 0

411900 Regresiranje prevozov v šolo 105.000 110.000 105 4

413300 Tekoči transferi v javne zavode - sredstva za plače in druge izdatke zaposlenim 2.500 2.500 100 0

20 SOCIALNO VARSTVO 72.800 59.800 82 2

2002 Varstvo otrok in družine 2.500 2.500 100 0

20029001 Drugi programi v pomoč družini 2.500 2.500 100 0

1000003 Pomoč staršem ob rojstvu otrok 2.500 2.500 100 0

411103 Darilo ob rojstvu otroka 2.500 2.500 100 0

2004 Izvajanje programov socialnega varstva 70.300 57.300 82 2

20049001 Centri za socialno delo 1.000 1.000 100 0

1000002 Program CSD Mozirje 1.000 1.000 100 0

411999 Drugi transferi posameznikom in gospodinjstvom 1.000 1.000 100 0

20049002 Socialno varstvo invalidov 30.000 22.000 73 1

1000004 Financiranje družinskega pomočnika 30.000 22.000 73 1

411922 Izplačila družinskemu pomočniku 30.000 22.000 73 1

20049003 Socialno varstvo starih 34.000 29.000 85 1

1000001 Subvencioniranje domskega varstva 30.000 25.000 83 1

411909 Regresiranje oskrbe v domovih 30.000 25.000 83 1

1000005 Programi humanitarnih organizacij 3.000 3.000 100 0

411909 Regresiranje oskrbe v domovih 1.000 1.000 100 0

412000 Tekoči transferi nepridobitnim organizacijam 2.000 2.000 100 0

1000013 Pomoč na domu 1.000 1.000 100 0

411999 Drugi transferi posameznikom in gospodinjstvom 1.000 1.000 100 0

20049004 Socialno varstvo materialno ogroženih 1.800 1.800 100 0

1000006 Enkratne denarne pomoči materialno ogroženim 300 300 100 0

411999 Drugi transferi posameznikom in gospodinjstvom 200 200 100 0

412000 Tekoči transferi nepridobitnim organizacijam 100 100 100 0

1000007 Subvencioniranje najemnin 500 500 100 0

411920 Subvencioniranje stanarin 500 500 100 0

1000012 Solidarnostni sklad za pomoči otrokom 1.000 1.000 100 0

411999 Drugi transferi posameznikom in gospodinjstvom 1.000 1.000 100 0
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20049006 Socialno varstvo drugih ranljivih skupin 3.500 3.500 100 0

1000010 Program RK Mozirje 1.500 1.500 100 0

412000 Tekoči transferi nepridobitnim organizacijam 1.500 1.500 100 0

1000011 Program RK Luče 2.000 2.000 100 0

412000 Tekoči transferi nepridobitnim organizacijam 2.000 2.000 100 0

23 INTERVENCIJSKI PROGRAMI IN OBVEZNOSTI 43.000 43.000 100 2

2302 Posebna proračunska rezerva in programi pomoči v primerih nesreč 35.000 35.000 100 1

23029001 Rezerva občine 10.000 10.000 100 0

1090001 Rezerva občine 10.000 10.000 100 0

409100 Proračunska rezerva 10.000 10.000 100 0

23029002 Posebni programi pomoči v primerih nesreč 25.000 25.000 100 1

1090002 Rezerva za odpravo posledic neurja 25.000 25.000 100 1

409299 Druge rezerve 25.000 25.000 100 1

2303 Splošna proračunska rezervacija 8.000 8.000 100 0

23039001 Splošna proračunska rezervacija 8.000 8.000 100 0

0140001 Splošna proračunska rezervacija 8.000 8.000 100 0

409000 Splošna proračunska rezervacija 8.000 8.000 100 0
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KADROVSKI NAČRT OBČINE LUČE ZA LETO 2016 
 

OPIS 

Dejansko število 
zasedenih delovnih 

mest na dan 
31.12.2015 

Predvideno število 
zasedenih delovnih 

mest na dan 
31.12.2016 

Funkcionarji občine (župan) 1 1 

Uradniki po kariernih  razredih –  
Uradniško delovno mesto na položaju 

1 1 

Uradniška delovna mesta 2 2 

Strokovno-tehnična delovna mesta 2 2 

SKUPAJ 6 6 

 
 
Obrazložitev: 
 

Na podlagi 42. do 45. člena Zakonom o javnih uslužbencih (Ur. list RS, št. 56/02 in vseh 
nadaljnjih sprememb) je priloga proračuna tudi kadrovski načrt.  
 

V letu 2016 ne načrtujemo dodatnih zaposlitev. 
 
 
 

Občina Luče 
župan 

Ciril Rosc 
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Občinski svet Občine Luče je na svoji __. redni seji dne __.__.____ na podlagi določb Zakona o stvarnem 
premoženju države in samoupravnih lokalnih skupnosti (ZSPDSLS) (Ur.l. RS, št. 86/2010, 75/2012) ob 
pripravi proračuna Občine Luče za leto 2016 sprejel 
 

Letni načrt ravnanja s stvarnim premoženjem 
Občine Luče za leto 2016 

 
1. Predlagatelj finančnega načrta:  občinska uprava 
2. Proračunski uporabnik:  občinska uprava 
3. Glavni program: Nakup zemljišč (16069002), Prihodki od prodaje stanovanjskih objektov in 

stanovanj (720001), Prihodki od prodaje stavbnih zemljišč (722100) 
 

Nakup nepremičnega premoženja Občine Luče za leto 2016 (v skupnem znesku 100.000 €) 

Občina Luče v letu 2016 predvideva nakup nezazidanih stavbnih zemljišč na območjih, ki se na podlagi 
Odloka o prostorsko ureditvenih pogojih za dele naselij Mozirje, Nazarje,  Rečica ob Savinji, Ljubno, Luče in 
Gornji Grad (Ur. list RS št. 66/93) ter Odloka o spremembah in dopolnitvah prostorskih ureditvenih pogojev 
za dele naselij Mozirje, Nazarje, Rečica ob Savinji, Ljubno, Luče in Gornji Grad za ureditveno območje 3.15 
(UN 12) v Lučah (Uradno glasilo Občin Mozirje, Nazarje, Gornji Grad, Ljubno in Luče št. 3/98) nahajajo na 
območjih označenih z 3.15. – Jedro naselja Luče, 3.9 – Ob Savinji, 1.32 – Območje ČN , 3.8 – Ob Lučnici 2. 

Občina Luče hkrati uveljavlja predkupno pravico na vseh območjih občine, kjer v naravi poteka javna cesta 
in je strateškega pomena za gradnjo infrastrukture. 
 

Prodaja nepremičnega premoženja Občine Luče za leto 2015 (v skupnem znesku 40.500 €) 
Občina Luče v letu 2015 predvideva prodajo stanovanjske hiše Raduha 51 s pripadajočim gospodarskim 
poslopjem (pri Zotlerju) in 340/16 (travnik 561 m2) ter zaključek postopka zamenjave dela stare zobne 
ambulante.  
 

 
 

 
Občina Luče 

župan 
Ciril Rosc 



Na podlagi 29. člena Zakona o lokalni samoupravi (Uradni list RS, št. 72/93 in dopolnitve), 29. člena Zakona o 
javnih financah (Uradni list RS, št. 79/99, 124/00, 79/01, 30/02, 56/02-ZJU in 110/02-ZDT-B) in 7. ter 16. člena 
Statuta Občine Luče (Uradni list RS, št. 103/07 in 29/11) je Občinski svet Občine Luče na __. redni seji dne 
__.__.____ sprejel 
 

O D L O K 
o proračunu Občine Luče za leto 2016 

 
I. SPLOŠNA DOLOČBA 

1. člen 
(vsebina odloka) 

S tem odlokom se za proračun Občine Luče za leto 2016 (v nadaljnjem besedilu: proračun) določajo višina 
proračuna, postopki izvrševanja proračuna ter obseg zadolževanja in poroštev občine in javnega sektorja na ravni 
občine (v nadaljnjem besedilu: proračun). 

 
II. VIŠINA SPLOŠNEGA DELA PRORAČUNA IN STRUKTURA POSEBNEGA DELA PRORAČUNA 
 

2. člen 
(sestava proračuna in višina splošnega dela proračuna) 

V splošnem delu proračuna so prikazani prejemki in izdatki po ekonomski klasifikaciji do ravni kontov.  

Splošni del proračuna se na ravni podskupin kontov določa v naslednjih zneskih: 

A.BILANCA PRIHODKOV IN ODHODKOV  v evrih 

Skupina/Podskupina kontov/Konto/Podkonto  Proračun leta 2016 

I. SKUPAJ PRIHODKI (70+71+72+73+74) 2.570.000 

TEKOČI PRIHODKI (70+71) 1.467.073 

70 DAVČNI PRIHODKI 1.391.473 
700 Davki na dohodek in dobiček  
703 Davki na premoženje  
704 Domači davki na blago in storitve  

71 NEDAVČNI PRIHODKI  75.600 
710 Udeležba na dobičku in dohodki od premoženja  
711 Takse in pristojbine  
712 Denarne kazni  
713 Prihodki od prodaje blaga in storitev  
714 Drugi nedavčni prihodki  

72 KAPITALSKI PRIHODKI 40.500 
720 Prihodki od prodaje osnovnih sredstev  
722 Prihodki od prodaje zemljišč in neopredmetenih dolgoročnih sredstev  

74 TRANSFERNI PRIHODKI 462.427 
740 Transferni prihodki iz drugih javnofinančnih institucij  
741 Prejeta sredstva iz državnega proračuna iz sredstev EU  

II. SKUPAJ ODHODKI (40+41+42+43) 2.570.000 

40 TEKOČI ODHODKI  
400 Plače in drugi izdatki zaposlenim  
401 Prispevki delodajalcev za socialno varnost  
402 Izdatki za blago in storitve  
403 Obresti  
409 Rezerve  

41 TEKOČI TRANSFERI  

410 Subvencije  
411 Transferi posameznikom in gospodinjstvom  
412 Transferi neprofitnim organizacijam in ustanovam  
413 Drugi tekoči domači transferi  

42 INVESTICIJSKI ODHODKI  

420 Nakup in gradnja osnovnih sredstev  

43 INVESTICIJSKI TRANSFERI  
431 Invest. transferi pravnim in fizičnim osebam, ki niso prorač. uporabniki  
432 Investicijski transferi proračunskim uporabnikom  

III. PRORAČUNSKI PRESEŽEK/PRIMANJKLJAJ (I.-II.)  0 



  
B. RAČUN FINANČNIH TERJATEV IN NALOŽB 

Skupina/Podskupina kontov/Konto/Podkonto  Proračun leta 2016 

IV. PREJETA VRAČILA DANIH POSOJIL IN PRODAJA KAPITALSKIH DELEŽEV 

(750+751+752) 0 

75 PREJETA VRAČILA DANIH POSOJIL 0 

750 Prejeta vračila danih posojil 0 

V. DANA POSOJILA IN POVEČANJE KAPITALSKIH DELEŽEV 

(440+441+442+443) 0 

44 DANA POSOJILA IN POVEČANJE KAPITALSKIH DELEŽEV 0 

VI. PREJETA MINUS DANA POSOJILA IN SPREMEMBE KAPITALSKIH DELEŽEV 

(IV.-V.) 0 

C. RAČUN FINANCIRANJA 

Skupina/Podskupina kontov/Konto/Podkonto  Proračun leta 2016 

VII. ZADOLŽEVANJE  0 

50 DOMAČE ZADOLŽEVANJE  0 

VIII. ODPLAČILA DOLGA  0 

55 ODPLAČILA DOMAČEGA DOLGA 0 

 

IX. SPREMEMBA SREDSTEV NA RAČUNIH 
(I.+IV.+VII.-II.-V.-VIII.) 0 

X. NETO ZADOLŽEVANJE 
(VII.-VIII.) 0 

XI. NETO FINANCIRANJE 
(VI.+VII.-VIII.-IX.)  0 

  STANJE SREDSTEV NA RAČUNIH DNE 31. 12. PRETEKLEGA LETA 600.000 

  

Posebni del proračuna sestavljajo finančni načrti neposrednih uporabnikov, ki so razdeljeni na naslednje 
programske dele: področja proračunske porabe, glavne programe in podprograme, predpisane s programsko 
klasifikacijo izdatkov občinskih proračunov. Podprogram je razdeljen na proračunske postavke, te pa na 
podskupine kontov in konte, določene s predpisanim kontnim načrtom. 

Posebni del proračuna do ravni proračunskih postavk - kontov in načrt razvojnih programov sta prilogi k temu 
odloku in se objavita na spletni strani Občine Luče. 

Načrt razvojnih programov sestavljajo projekti. 

 
III.  POSTOPKI IZVRŠEVANJA PRORAČUNA 
 

3. člen 
(izvrševanje proračuna) 

Proračun se izvršuje na ravni proračunske postavke.  

Načrtovano porabo sredstev proračuna v okviru dvomestne šifre področja proračunske porabe iz programske 
klasifikacije iz posebnega dela  proračuna je možno prekoračiti le za namene, če jih opredeljuje zakon ali sklep 
Vlade Republike Slovenije (sredstva za plače, sredstva za druge osebne prejemke, prispevke).  

Za izvrševanje proračuna je odgovoren župan občine. Za odrejanje izvrševanja proračuna lahko župan pooblasti še 
posamezne odgovorne delavce občinske uprave in podžupana. 
 

4. člen 
(namenski prihodki in odhodki proračuna) 

Namenski prihodki proračuna so poleg prihodkov, določenih v prvem stavku prvega odstavka 43. člena ZJF, tudi 
naslednji:  

- transferni prihodki požarne takse po 59. členu zakona o varstvu pred požarom (Uradni list RS 71/93)  
- prihodki od prodaje stavbnih zemljišč  



- okoljska dajatev za onesnaževanje okolja zaradi odvajanja odpadnih voda  
- okoljska dajatev za onesnaževanje okolja zaradi odlaganja odpadkov  
- prihodki iz naslova sofinanciranja projektov  
- prihodki iz naslova doplačil ali sofinanciranja občanov za izvajanje programov investicijskega značaja  

Če se v tekočem letu v proračun vplača namenski prejemek, ki zahteva namenski izdatek, ki v finančnem načrtu 
proračuna ni izkazan ali ni izkazan v zadostni višini, se za višino namenskih prejemkov poveča obseg izdatkov 
finančnega načrta in proračuna. 

 
5. člen 

(prerazporejanje pravic porabe) 

Osnova za prerazporejanje pravic porabe je zadnji sprejeti proračun, spremembe proračuna ali rebalans 
proračuna. 

Župan lahko prerazporeja pravice porabe sredstev znotraj štirimestne šifre glavnega programa iz programske 
klasifikacije iz posebnega dela proračuna na predlog neposrednega uporabnika. Ne more pa prerazporejati pravic 
porabe med investicijskimi in ostalimi odhodki proračuna. 

Župan s poročilom o izvrševanju proračuna v polletju s polletnim poročilom in konec leta z zaključnim računom 
poroča občinskemu svetu o veljavnem proračunu za leto 2016 in njegovi realizaciji. 

 
6. člen 

(največji dovoljeni obseg prevzetih obveznosti v breme proračunov prihodnjih let) 

Neposredni uporabnik lahko v tekočem letu razpiše javno naročilo za celotno vrednost projekta, ki je vključen v 
načrt razvojnih programov, če so zanj načrtovane pravice porabe na proračunskih postavkah v sprejetem 
proračunu. 

Skupni obseg prevzetih obveznosti neposrednega uporabnika, ki bodo zapadle v plačilo v prihodnjih letih za 
investicijske odhodke in investicijske transfere ne sme presegati 80% pravic porabe v sprejetem finančnem načrtu 
neposrednega uporabnika. 

Skupni obseg prevzetih obveznosti neposrednega uporabnika, ki bodo zapadle v plačilo v prihodnjih letih za blago 
in storitve in za tekoče transfere, ne sme presegati 25% pravic porabe v sprejetem finančnem načrtu 
neposrednega uporabnika. 

Omejitve iz prvega in drugega odstavka tega člena ne veljajo za prevzemanje obveznosti z najemnimi pogodbami, 
razen če na podlagi teh pogodb lastninska pravica preide oziroma lahko preide iz najemodajalca na najemnika, in 
prevzemanje obveznosti za dobavo elektrike, telefona, vode, komunalnih storitve in drugih storitev, potrebnih za 
operativno delovanje neposrednih uporabnikov. 

Prevzete obveznosti iz drugega in tretjega odstavka tega člena se načrtujejo v finančnem načrtu neposrednega 
uporabnika in načrtu razvojnih programov. 

 
7. člen 

(spreminjanje načrta razvojnih programov) 

Predstojnik neposrednega uporabnika (župan) lahko spreminja vrednost projektov v načrtu razvojnih programov. 
Projekte, katerih vrednost se spremeni za več kot 20% mora predhodno potrditi občinski svet. 

Projekti, za katere se zaradi prenosa plačil v tekoče leto, zaključek financiranja prestavi iz predhodnega v tekoče 
leto, se uvrstijo v načrt razvojnih programov po uveljavitvi proračuna. 

Novi projekti se uvrstijo v načrt razvojnih programov na podlagi odločitve občinskega sveta. 

 
8. člen 

(proračunski skladi) 

Proračunski skladi so: 
1. proračunska rezerva, oblikovana po ZJF, 
2. splošna proračunska rezervacija, oblikovana po ZFJ 
3. rezerva za posebne programe pomoči v primerih nesreč. 

Proračunska rezerva se v letu 2016 oblikuje v višini 10.000 evrov. Na predlog za finance pristojnega organa 
občinske uprave odloča o uporabi sredstev proračunske rezerve za namene iz drugega odstavka 49. člena ZJF do 
višine 10.000 evrov župan in o tem s pisnimi poročili obvešča občinski svet. 

Splošna proračunska rezervacija se v letu 2016 oblikuje v višini 8.000 evrov. Porabljena sredstva splošne 
proračunske rezervacije se razporedijo pri uporabnikih na postavko, na katero se nanašajo, če takšne postavke ni, 



pa se zanje odpre nova postavka. O uporabi sredstev splošne proračunske rezervacije za namene iz drugega 
odstavka 42. člena ZJF do višine 5.000 evrov  odloča župan in o tem s pisnimi poročili obvešča občinski svet.  

Rezerva za posebne programe pomoči v primeru nesreč se oblikuje v višini 25.000 evrov. V primeru nesreč, ko je 
ogroženo zdravje in življenje ljudi, ima župan pravico takoj odrediti postopek reševanja. Za ta namen ima pravico 
razpolagati s sredstvi do zneska 10.000 evrov.  

 
IV.  POSEBNOSTI UPRAVLJANJA IN PRODAJE STVARNEGA IN FINANČNEGA PREMOŽENJA DRŽAVE 
 

9. člen 

Če so izpolnjeni pogoji iz tretjega odstavka 77. člena ZJF, lahko župan dolžniku do višine 300 evrov odpiše oziroma 
delno odpiše plačilo dolga. 

 
V.  OBSEG ZADOLŽEVANJA IN POROŠTEV OBČINE IN JAVNEGA SEKTORJA 
 

10. člen 
(obseg zadolževanja občine in izdanih poroštev občine) 

Zaradi kritja presežkov odhodkov nad prihodki v bilanci prihodkov in odhodkov, presežkov izdatkov nad prejemki v 
računu finančnih terjatev in naložb ter odplačila dolgov v računu financiranja se občina za proračun leta 2016 
lahko zadolži v skladu z Zakonom o javnih financah in Zakonom o financiranju občin. 

 
11. člen 

(obseg zadolževanja javnih zavodov in javnih podjetij ter obseg zadolževanja in izdanih poroštev pravnih oseb, v 
katerih ima občina odločujoč vpliv na upravljanje) 

Pravne osebe javnega sektorja na ravni občine (javni zavodi in javna podjetja, katerih ustanoviteljica je občina) se 
lahko v letu 2016 zadolžijo do skupne višine 150.000 evrov. 

Pravne osebe, v katerih ima občina odločujoč vpliv na upravljanje, se lahko v letu 2016 zadolžijo do skupne višine 
50.000 evrov in izdajo poroštva do skupne višine glavnic 10.000 evrov. 

O dajanju soglasij k zadolževanju javnih podjetij in javnih zavodov odloča župan. 

Izdana poroštva se štejejo v obseg možnega zadolževanja občine. 

 
VI. PREHODNE IN KONČNE DOLOČBE 
 

12. člen 
(začasno financiranje v letu 2017) 

V obdobju začasnega financiranja Občine Luče v letu 2017, če bo začasno financiranje potrebno, se uporablja ta 
odlok in sklep o določitvi začasnega financiranja. 
 

13. člen 
(uveljavitev odloka) 

Ta odlok začne veljati naslednji dan po objavi v Uradnem listu Republike Slovenije. 

 
 
Številka:  
Datum:  
 
 

Občina Luče 
župan 

  Ciril Rosc l.r. 


